
ЗВІТ

Про результати акредитаційної експертизи освітньої програми

Заклад вищої освіти Вищий навчальний заклад Укоопспілки "Полтавський
університет економіки і торгівлі"

Освітня програма 47167 Готельно-ресторанна справа

Рівень вищої освіти Молодший бакалавр

Спеціальність 241 Готельно-ресторанна справа

Цей звіт складений за наслідками акредитаційної експертизи згаданої вище освітньої програми, що проводилася
Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти.

Звіт є результатом роботи експертної групи. Його основним призначенням є систематизація отриманої інформації,
її аналіз та безпосереднє оцінювання якості освітньої програми. Звіт призначений як безпосередньо для закладу
вищої освіти, так і для широкої громадськості. Він є публічним документом та буде оприлюднений на сайтах
Національного агентства і закладу вищої освіти. Він також є підставою для прийняття подальших рішень галузевою
експертною радою та Національним агентством.

Детальніше про мету і порядок проведення акредитації можна дізнатися на вебсайті Національного агентства –
https://naqa.gov.ua/

Використані скорочення:

ID - ідентифікатор

ВСП - відокремлений структурний підрозділ

ЄДЕБО - Єдина державна електронна база з питань освіти

ЄКТС - Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система

ЗВО - заклад вищої освіти

ОП - освітня програма
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Загальні відомості

1. Інформація про освітню програму

Назва ЗВО Вищий навчальний заклад Укоопспілки "Полтавський університет
економіки і торгівлі"

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 47167

Назва ОП Готельно-ресторанна справа

Галузь знань 24 Сфера обслуговування

Cпеціальність 241 Готельно-ресторанна справа

Cпеціалізація (за наявності) відсутня

Рівень вищої освіти Молодший бакалавр

Вид освітньої програми Освітньо-професійна

2. Відомості про склад експертної групи та акредитаційну експертизу

Склад експертної групи Андренко Ірина Борисівна, Буняк Олена Василівна, Тарасюк Галина
Миколаївна (керівник)

Залучений представник
роботодавців

не застосовується

Дати візиту до ЗВО 18.01.2022 р. – 20.01.2022 р.

3. Посилання на документи, які підлягають оприлюдненню закладом вищої освіти на своєму
вебсайті

Відомості про самооцінювання ОП http://puet.edu.ua/sites/default/files/vid_so-hrs-mb.pdf

Програма візиту експертної групи http://puet.edu.ua/sites/default/files/pr_v_grs-mb.pdf

4. Інформація про наявність у звіті інформації з обмеженим доступом

 Звіт не містить інформацію з обмеженим доступом

I. Наявність або відсутність підстав для відмови в акредитації, не пов’язаних із відповідністю
Критеріям оцінювання якості освітньої програми

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації з підстав, не пов’язаних із
відповідністю критеріям оцінювання якості освітньої програми:

відсутні

II. Резюме
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Загальні враження про ОП, найголовніші висновки щодо відповідності Критеріям

Освітня програма у Полтавському університеті економіки і торгівлі за спеціальністю «241 Готельно-ресторанна
справа» освітньої програми «Готельно-ресторанна справа» за початковим рівнем (короткий цикл) вищої освіти є
актуальною. У її розвитку зацікавлені здобувачі ВО, роботодавці та інші стейкхолдери. Це приватний ЗВО, який за
Паспортом вищого навчального закладу підпорядкований Центральній спілці споживчих товариств України
(Укоопспілка) . Освітньо-професійна програма акредитується вперше. Розроблена з урахуванням дискрипторів
Національної рамки кваліфікацій початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти та Методичних рекомендацій
щодо розроблення стандартів вищої освіти (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 30.04.2020 р.
№ 584). ОПП розглянута і схвалена науково-методичною комісією Навчально-наукового інституту харчових
технологій, готельно-ресторанного і туристичного бізнесу (протокол №5 від 12 травня 2021 р.). Передумовою вступу
є наявність свідоцтва про базову загальну середню освіту. Умови вступу визначаються Правилами прийому до
Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» в 2020 році.
Особливостями програми, які заявлені є : практико-орієнтоване навчання , вивчення двох іноземних мов, володіння
навичками надання окремих сервісних послуг за допомогою автоматизованої системи управління готелем «Servio»
на прикладі віртуального готелю «Golden Scapes» та можливість закордонного стажування здобувачів освіти та
отримання міжнародного практичного досвіду у сфері послуг, а також використання знань і досвіду вітчизняних
практиків та професіоналів готельного бізнесу під час надання освітніх послуг. Під час проведення АЕ на відкриту
зустріч долучились роботодавці, НПП, випускники, партнери (Балабан М. – директор мережі ресторанних закладів
«Криниця», м. Полтава, Звонарьов Б. – менеджер з адміністративної діяльності готельного комплексу «Верховина»;
Нестуля С. – директор Навчально-наукового інституту лідерства ПУЕТ; Карпенко Ю. – доцент кафедри
туристичного та готельного бізнесу ПУЕТ; Іщенко В. – завідувач кафедри ділової іноземної мови ПУЕТ; Левченко
Ю. – доцент кафедри технологій харчових виробництв і ресторанного господарства ПУЕТ, Плотніченко О. –
випускниця кафедри, старший менеджер одного із міжнародних готелей; Писаренко Т. – випускниця кафедри, які
високо оцінили рівень партнерських зв’язків, теоретичної та практичної підготовки студентів за ОП.

Підсумок сильних сторін програми та позитивних практик

ОП оприлюднено на офіційному сайті ПУЕТ, мета ОП узгоджена з місією та стратегією ЗВО, є актуальною для
стейкхолдерів та обговорюється за їх участю. Процедура оновлення прозора. Враховуються як тенденції розвитку
ринку праці, потреби регіону, пропозиції стейкхолдерів, досвід зарубіжних ЗВО. ОП відповідає вимогами ЗУ «Про
вищу освіту», НРК для відповідного кваліфікаційного рівня. ОП має чітку структуру й відповідає предметній області
спеціальності. ОК, включені до ОП, вибудувані в логічну взаємопов’язану систему та дозволяють загалом досягти
заявлених цілей та ПРН. ОП передбачає можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії через
індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти вибіркових навчальних дисциплін у обсязі, передбаченому
законодавством. Як позитивну практику доцільно відмітити прозорість доступу до ОП та усіх документів, які
регламентують процедури вступу та визнання результатів навчання. Усі зазначені Правила і Положення розроблені
і затверджені ЗВО, пропонують чіткі визначення і обгрунтовані критерії, не застосовують дискримінаційні
положення, є зрозумілими учасниками освітнього процесу та потенційними вступниками. В навчальному процесі
реалізуються студентоцентрований підхід, використовуються форми й методи навчання, що забезпечують
академічну свободу НПП, високу якість освітнього процесу за ОП та спрямовані на досягнення ПРН.
Використовуються сучасні платформи та інформаційні технології, актуальні форми й методи навчання. Здобувачі
мають вільний доступ як до розроблених Положень, що регламентують питання організації освітнього процесу так і
доступну зрозумілу і своєчасну інформацію щодо даної ОП та її ОК. Повністю та детально наявна вся необхідна
інформація в електронному вигляді. ЗВО для інформування здобувачів про ОК запровадив силабуси, які поряд з
іншими формами інформування мають сильні переваги. Форми контрольних заходів, правила їх проведення та
критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими, зрозумілими та доступними для всіх учасників освітнього
процесу. Для перевірки робіт здобувачів та наукових праць НПП використовується програмне забезпечення
“UNICHECK”.Академічна та професійна кваліфікація викладачів, задіяних до реалізації освітньої програми, загалом
забезпечує досягнення визначених відповідною програмою цілей та програмних результатів навчання. ЗВО сприяє
професійному розвитку викладачів, залучає до аудиторних занять практиків, експертів галузі, роботодавців. Діє
система мотивації працівників та система рейтингової оцінки діяльності викладачів. Матеріально-технічна база
підтримується на необхідному рівні для досягнення програмних результатів навчання, існує вільний безкоштовний
доступ до інфраструктурних об'єктів та інформаційних ресурсів. Наявний доступ учасників освітнього процесу до
бібліотечних електронних фондів та репозитарію .Доцільно відмітити позитивну практику створення Асоціації
Випускників. Особливої уваги потребує багаторічний досвід впровадження політики і системи якості освіти.

Підсумок слабких сторін програми та рекомендації з її удосконалення

За результатами проведеної акредитаційної експертизи ЕГ рекомендує: - при формуванні ОП врахувати досвід
аналогічних вітчизняних ОП. Це дасть можливість посилити деякі, зокрема в частині умінь навичок і
відповідальності відповідно 5 (п'ятому) рівню Національної рамки кваліфікацій (планування, аналіз, контроль та
оцінювання власної роботи та роботи інших осіб у спеціалізованому контексті, організація та нагляд (управління) в
контекстах професійної діяльності або навчання в умовах непередбачуваних змін, покращення результатів власної
діяльності і роботи інших) не тільки через окремі теми ОК, а й через впровадження в ОП за досвідом вітчизняних
закладів освіти (http://www.vtei.com.ua/doc/2020/pr/proektgrsmb.pdf, https://udpu.edu.ua/navchannia/osvitni-
prohramy/35731), таких ОК як: основи економічної теорії, основ менеджменту та маркетингу, економіки готелів і
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ресторанів тощо; - продовжити роботу над удосконаленням ОП за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»
для початкового рівня (короткого циклу) в частині формування більш ширшого пулу вибіркових дисциплін
професійного спрямування з врахуванням галузевого та регіональних аспектів; - й у подальшому дотримуватись
прозорості й публічності інформування про вступний процес та особливості визнання результатів навчання,
використовувати поки що поодинокі практики академічної мобільності на освітній програмі ступеню молодший
бакалавр та стимулювати залучення здобувачів до неформальної освіти; - активізувати наукову роботу за
замовленням стейкхолдерів –роботодавців; - здобувачі недостатньо обізнані з особливостями реалізації та
критеріями оцінювання поточного та підсумкового контролю. Також погано обізнані щодо підсумкової атестації та
процедури щодо оскарження результатів оцінювання знань та врегулювання конфліктних ситуацій. Приділяти
більше уваги та проведення роз'яснювальної роботи, щодо видів та форм контролю знань, видів та форм атестації і
т.ін.; - підвищити рівень публікаційної активності викладачів, а саме статей у фахових виданнях за окремими ОК,
які викладаються на цій ОП. Використовувати науковий та виробничий потенціал роботодавців до спільного
виконання науково-дослідних робіт на госпдоговірній основі; - за можливості створити необхідні умови для
потенційних здобувачів, а саме: розумне пристосування, методи і способи спілкування, в тому числі жестової мови,
рельєфно-крапкового шрифту (шрифту Брайля), доступність інформації в різних форматах (шрифт Брайля,
збільшений шрифт, електронний відео- та аудіо- формати та інші); - з метою інформування стейкхолдерів щодо
можливих змін в освітньому процесі доцільно оприлюднювати на сайті ЗВО таблицю із пропозиціями та
зауваженнями після обговорення проєкту ОП

III. Аналіз

У цьому розділі експертна група описує встановлені під час акредитаційної експертизи фактичні обставини,
аналізує та оцінює їх, а також надає свої рекомендації щодо удосконалення ОП та діяльності за нею за окремими
критеріями.

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми:

1. Освітня програма має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії закладу вищої
освіти.

На головній сторінці сайту університету розміщена Стратегія розвитку ЗВО на 2017-2022 роки
(http://www.puet.edu.ua/sites/default/files/strategiyi_rozvytku_puet_na_2017_2022_r_r.pdf). Мета та цілі ОПП
початкового рівня вищої освіти «молодший бакалавр» узгоджені із місією та напрямами розвитку, які заявлені в
Стратегії. Стратегічні напрями діяльності, а саме: упровадження лідерської управлінської парадигми розвитку
університету; розвиток освітньої діяльності університету; розвиток наукової та інноваційної діяльності університету;
розбудова підприємницького напряму розвитку університету включають мету і місію цієї ОП
(https://vstup.puet.edu.ua/wp-content/uploads/2021/11/OPP-241-mb-2021.pdf ), яка передбачає «Якість надання
готельно-ресторанних послуг: від національних традицій та особливостей до міжнародних вимог та стандартів», що
відповідає місії Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі»: «Разом
– до вершин професійної досконалості й життєвого успіху кожного заради процвітання України». Також розвиток
співпраці із стейкхолдерами, що є роботодавцями. Орієнтація на управлінську лідерську парадигму та практико
орієнтований підхід, який передбачає забезпечення поєднання теоретичного, практичного і прикладного аспектів
навчання, підвищення якості та ефективності виробничої практики студентів, посилення в цьому напрямі співпраці
з бізнесом. Це підтверджено під час зустрічей із керівництвом університету та зустрічі із роботодавцями, а також
гарантом ОПП. ОПП обговорюється із залученням стейкхолдерів. Вченою Радою ПУЕТ (протокол №6 від 19 травня
2021 року затверджена удосконалена ОПП (https://vstup.puet.edu.ua/wp-content/uploads/2021/11/OPP-241-mb-
2021.pdf), яка введена в дію з 1 вересня 2021 року. На сайті університету розміщена вкладка "Проекти для
обговорення" (http://puet.edu.ua/uk/proiekti-dlya-obgovorennya-2021) розміщені доступні для обговорення ОПП. ОП
та навчальний план удосконалювався з врахуванням пропозицій стейкхолдерів, які розміщені на сайті кафедри
(http://www.grks.puet.edu.ua/anket.php ), їх рецензії та результати анкетування.

2. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням позицій
та потреб заінтересованих сторін.

Стейкхолдери залучаються до обговорення ОП різними шляхами. Зокрема, на засідання методсекції кафедри ГР і
КС запрошуються стейкхолдери. Наприклад, 9.04.2021 р. на засіданні, керуюча ГРК «Садиба Буланово» Чижова В.А.
запропонувала ввести у ОП 2021 року дисципліну «Організація анімаційних послуг в готельно-ресторанних
комплексах», а дисципліну «Виставкова діяльність» перенести у цикл вибіркових дисциплін (додаток 1).
Випускниця кафедри, а на зараз виконавчий директор кафе «Feeling Happy» Хіміч Е.С. запропонувала виробничу
практику після 1 курсу розбити на навчальну – 1 кредит та виробничу – 8 кредитів) (пр. №3 методсекції від
9.04.2021 року, додаток 1). На кафедрі за цією ОП проводиться анкетування та формується моніторинг результатів
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анкетування (http://www.grks.puet.edu.ua/anket.php ). В результаті враховано пропозицію бренд-шефа мережі
ресторанів «Еверест» м. Полтава Марунич С.В. та введено на 2 курсі (3 семестр) ОК «Технологічний практикум
(кулінарія)» (додаток 1). Інші пропозиції стейкхолдерів наведено в додатках 1,3,5. Також було оновлено робочу групу
з розробки ОПП, до складу якої входять стейкхолдери (пр. №2 від 10.02.2021р., додаток 2). На зустрічах з гарантом
програми, зі стейкхолдерами, було відмічено, що роботодавці активно залучаються до проведення практичних
занять з дисципліни «Основи готельної індустрії» (http://www.grks.puet.edu.ua/news.php), до проведення ворк-
шопів (http://www.grks.puet.edu.ua/news.php). Також зазначено, що директор готелю «Алмаз» Однойко Н.О. брала
участь у розробці програми атестаційного екзамену за цією ОП. В університеті розроблено Положення про
виробничу практику студентів
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_provedennya_praktyky_stud._2020.pdf) в розділі
«взаємозв’язок зі стейкхолдерами». Окрім протоколів, навні фото- підтвердження обговорення анкетування
роботодавців зі здобувачами на сайті кафедри у вкладці "Новини кафедри" за посиланням
http://www.grks.puet.edu.ua/news.php. При формуванні ОП також враховані пропозиції кафедр, залучених до
навчального процесу на ОП (кафедри туристичного та готельного бізнесу; ділової іноземної мови, технологій
харчових виробництв і ресторанного господарства).Цей факт був підтверджений і на відкритій зустрічі з
представниками цих кафедр. Так, враховано пропозицію НПП кафедри ТХВіРГ щодо перенесення ОК10 «Основи
класичної кулінарії» у 1 семестр, а ОК «Сучасні кулінарні тренди» відповідно у 2 семестр. Здобувач ОПП Дика Є. Т.
також входить до складу робочої групи з оновлення ОП (пр. №2 від 10.02.2021 р., додаток 2). За результатами
опитування здобувачів групи ГРСмб-11 збільшено кількість кредитів з іноземної мови (пр. № 9 від 29.04.2021 р.,
додаток 5). Пропозиція здобувача Акулович А.С., стосовно активного залучення до ОП викладачів-практиків та
збільшення кількості виїздних занять (пр. № 3 від 09.04.2021р.) Отже, позиції та потреби стейкхолдерів при
формуванні цілей та ПРН ОП, а також під час планування графіку практичної підготовки враховуються.

3. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням тенденцій
розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду
аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм.

При формуванні цілей та ПРН за ОП, ОП врахований регіональний аспект, який полягає у врахуванні потреб
роботодавців – ГРЗ м. Полтави та області, що підтверджено підчас зустрічі ЕГ із роботодавцями. Зокрема, в
обов’язкових ОК ОП: ОК8 «Основи культури гостинності та споживання їжі», ОК9 «Основи готельного індустрії»,
ОК12 «Основи барної справи», ОК13 «Безпека життєдіяльності та охорона праці в готельній та ресторанній
індустрії», ОК15 «Служба матеріально-технічного забезпечення готелю» ОК16» Ресторани в готельній індустрії»,
ОК17 «Основи ресторанного обслуговування», ОК19 «Технологія клінінгового обслуговування»
(https://docs.google.com/document/d/14l_ZagIHWhwmVt1D25lv6aAkF_m_c0_S/edit?%20usp=sharing). ОП враховує
тенденції розвитку спеціальності на ринку праці, цілі програми формувались з Стратегії розвитку Полтавської
області до 2027 року (https://www.adm-pl.gov.ua/page/strategiya-rozvitku-poltavskoyi-oblasti-do-2027-roku), що
підтверджено на зустрічі під час проведення АЕ із гарантом ОП та керівництвом університету). Також шляхом
проходження практики у закладах ГРГ з урахуванням особливостей регіону та враховує систему ступеневої
підготовки фахівців (молодший бакалавр – бакалавр-магістр). Галузей аспект в ОП через введення вибіркових ОК,
зокрема ОК «Тенденції розвитку підприємств ресторанного господарства» (https://vstup.puet.edu.ua/wp-
content/uploads/2021/11/241-syl-dv-trprg-21.pdf). При формулюванні цілей та визначенні ПРН ОП було
проаналізовано ОП зарубіжних ЗВО. ОК були запозичені та враховані з аналогічних ОП ЗВО: зокрема, іноземних
програм університетів-партнерів за суміжними спеціальностями за програмою Erasmus+ KA1: Школи готельного
менеджменту IHTTI, м. Невшатель, Швейцарія - ОК «Основи культури гостинності», ОК «Персональний розвиток та
лідерство»; Школи готельного та туристичного менеджменту НТМІ, м. Люцерна, Швейцарія - ОК «Основи
туризмознавства»; Лозаннської школи готельного менеджменту - ОК «Технологічний практикум (кулінарія)»;
Академії кулінарного мистецтва, м. Люцерна, Швейцарія - ОК10 «Основи класичної кулінарії»; Вищої школи
Готелярства і гастрономії м. Познань, Польща - ОК17 « Основи ресторанного обслуговування. За інформацією
гаранта ОП компоненти, які були запозичені з ОП вітчизняних ЗВО: ОК19 «Технологія клінінгового
обслуговування» запозичені з ОП 2019 р. для підготовки МБ Уманського державного педагогічного університету ім.
Павла Тичини (вибірковий ОК «Технологія клінінгового обслуговування») (додаток 3); ОК11 «Технологія напоїв»
запозичений з ОП 2019 р. для підготовки МБ ХТЕІ КНТЕУ (вибірковий ОК «Технологія напоїв»); ОК04 «Прикладна
математика», ОК09 «Основи готельної індустрії», ОК 14 «Сучасні кулінарні тренди» , ОК15 «Служба матеріально-
технічного забезпечення готелів», ОК16 «Ресторани в готельній індустрії», запозичені з авторської ОП «ГРС» для
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня завідувача кафедри ГРКС Капліної Т.В.(свідоцтво № 80145
про реєстрацію авторського права від 10.07. 2018 р.).

4. Освітня програма дозволяє досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти за
відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти (за наявності). За відсутності затвердженого
стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти, програмні результати
навчання повинні відповідати вимогам Національної рамки кваліфікацій для відповідного
кваліфікаційного рівня.

Оскільки стандарт ВО за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» для початкового рівня (короткого циклу)
відсутній, зміст ОП, професійні компетентності ПРН узгоджувалися з вимогами Закону України «Про вищу освіту»,
дискрипторів Національної рамки кваліфікації для відповідного кваліфікаційного рівня та Методичних
рекомендацій щодо розроблення стандартів вищої освіти (у редакції наказу МОН України від 30.04.2020 р. № 584).
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Кваліфікаційний рівень відповідає 5 (п'ятому) рівню Національної рамки кваліфікацій та короткому циклу ВО
Рамки кваліфікацій Європейського простору ВО (https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011- п/paran12#n12).
При формуванні робочої програми за інформацією гаранта брався до уваги Стандарт ВО за спеціальністю 241
«Готельно-ресторанна справа» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затверджений наказом МОН
№384 від 04.03.2020 р (https://osvita.ua/doc/files/news/718/71870/241-gotel-restoran-sprava-B.pdf). Відповідно до 5
рівня НРК вимоги до рівня кваліфікації забезпечують такі загальні та спеціальні компетентності та результати
навчання, які заявлені в ОП: ЗК2, ЗК8, ЗК9, СК1, СК4, СК7, РН1, РН2, РН17(всебічні спеціалізовані емпіричні та
теоретичні знання у сфері навчання та/або професійної діяльності); ЗК3, ЗК4, ЗК4, ЗК7, ЗК12, СК2, СК3, СК4, СК5,
СК11, СК12, РН 12, РН18 (широкий спектр когнітивних та практичних умінь/навичок, необхідних для розв’язання
складних задач у спеціалізованих сферах професійної діяльності та/або навчання); ЗК2, ЗК9, СК6, РН9
(знаходження творчих рішень або відповідей на чітко визначені конкретні та абстрактні проблеми на основі
ідентифікації та застосування даних); ЗК7, ЗК8, ЗК11, СК3, СК10, РН3, РН7, РН8, РН10, РН12 (планування, аналіз,
контроль та оцінювання власної роботи та роботи інших осіб у спеціалізованому контексті); ЗК3, ЗК4, ЗК5, ЗК9,
ЗК10, ЗК11, СК2, СК4, СК5 ,СК6, СК7, СК8, СК10, СК11, СК12, РН3, РН7, РН9, РН12, РН11, РН13 (комунікації:
взаємодія та донесення до широкого кола осіб (колеги, керівники, клієнти) власного розуміння, знань, суджень,
досвіду, зокрема у сфері професійної діяльності; відповідальність і автономія) тощо. Перелік РН, ЗК та СК наведено
в ОПП (https://vstup.puet.edu.ua/wp-content/uploads/2021/11/OPP-241-mb-2021.pdf). Інтегральна компетентність
(https://vstup.puet.edu.ua/wp-content/uploads/2021/11/OPP-241-mb-2021.pdf), яка забезпечується ОП на початковому
рівні (короткому циклі) вищої освіти, передбачає здатність вирішувати типові спеціалізовані задачі та практичні
проблеми суб'єктів готельного і ресторанного господарства, що вимагає застосування положень і методів системи
наук, які формують концепції гостинності, та може характеризуватися певною невизначеністю умов; нести
відповідальність за результати своєї діяльності; здійснювати контроль інших осіб у визначених ситуаціях. Тому,
діюча ОП програма 241 «Готельно-ресторанна справа» для початкового рівня (короткого циклу) загалом відповідає
вимогам НРК для відповідного кваліфікаційного рівня.

Загальний аналіз щодо Критерію 1:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 1.

ОП оприлюднено на офіційному сайті ПУЕТ (https://vstup.puet.edu.ua/wp-content/uploads/2021/11/OPP-241-mb-
2021.pdf), мета ОП узгоджена з місією та стратегією ЗВО, є актуальною для стейкхолдерів та обговорюється за їх
участю. Процедура оновлення прозора. При оновленні враховуються як тенденції розвитку ринку праці, потреби
регіону, пропозиції стейкхолдерів, досвід зарубіжних аналогічних ЗВО. ОП відповідає вимогами Закону України
«Про вищу освіту», Національної рамки кваліфікації для відповідного кваліфікаційного рівня.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 1.

Варто при формуванні ОП врахувати досвід аналогічних вітчизняних ОП, зокрема в частині формування умінь
навичок і відповідальності відповідно 5 (п'ятому) рівню Національної рамки кваліфікацій (планування, аналіз,
контроль та оцінювання власної роботи та роботи інших осіб у спеціалізованому контексті, організація та нагляд
(управління) в контекстах професійної діяльності або навчання в умовах непередбачуваних змін, покращення
результатів власної діяльності і роботи інших) не тільки через окремі теми ОК, а й через впровадження в ОП за
досвідом вітчизняних закладів освіти (http://www.vtei.com.ua/doc/2020/pr/proektgrsmb.pdf,
https://udpu.edu.ua/navchannia/osvitni-prohramy/35731), таких ОК як: основи економічної теорії, основ менеджменту
та маркетингу, економіки готелів і ресторанів тощо.

Рівень відповідності Критерію 1.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 1.

ОП має значний рівень узгодженості із якісними характеристиками за всіма підкритеріями. ОП та освітня діяльність
за цією програмою загалом відповідають Критерію 1 з недоліками, що не є суттєвими і не впливають на якість
освітнього процесу.

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми:
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1. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо навчального
навантаження для відповідного рівня вищої освіти та відповідного стандарту вищої освіти (за
наявності).

Обсяг ОП «Готельно-ресторанна справа» для початкового рівня вищої освіти освітнього ступеня «Молодший
бакалавр» – 120 кредитів ЄКТС, у тому числі: обов’язкові навчальні дисципліни складають – 77 кредитів ЄКТС, 64,2
%; вибіркові навчальні дисципліни – 30 кредитів ЄКТС, 25 %; у тому числі, дисципліни циклу загальної підготовки –
20 кредитів ЄКТС (16,7 %); дисципліни циклу професійної підготовки – 10 кредитів ЄКТС (8,3 %); практична
підготовка – 12 кредитів ЄКТС, 10 %; підсумкова атестація (атестаційний екзамен) – 1 кредит ЄКТС, 0,8 %. Остання
оновлена версія ОП була затверджена рішенням Вченої ради ПУЕТ від 19.05.2021 р. № 6 та введена в дію з
01.09.2021 р. ОП реалізується через навчальні плани, розміщені на сайті закладу та доступні за посиланням
http://puet.edu.ua/uk/navchalni-plani-osvitnih-program-2021. Теоретична складова ОП відповідає предметній області
спеціальності «Готельно-ресторанна справа» через такі ОК: «Іноземна мова», «Культура української мови та
мовлення», «Друга іноземна мова», «Прикладна математика», «Персональний розвиток та лідерство, «Основи
туризмознавства», «Основи готельної індустрії», «Основи класичної кулінарії», «Технологія напоїв», «Основи
барної справи», «Основи ресторанного обслуговування», «Технологія клінінгового обслуговування»,
«Університетська освіта» та інші. Атестація випускників передбачена через проведення атестаційного екзамену
(https://vstup.puet.edu.ua/wp-content/uploads/2021/11/OPP-241-mb-2021.pdf ). Атестаційний екзамен спрямований
на перевірку досягнення результатів навчання, визначених освітньою програмою. Атестаційний екзамен
здійснюється з використанням системи Modle та складається з блоку тестових завдань та ситуаційних задач.

2. Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої
програми, складають логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дозволяють досягти заявлених
цілей та програмних результатів навчання.

В контексті загального часу навчання за роками та семестрами ОП є структурованою. Освітні компоненти
навчального плану поділено на: цикл загальної підготовки, цикл професійної підготовки, практичної підготовки та
атестацію. Перелік вибіркових компонент формується щороку та розміщується на сайті університету
http://puet.edu.ua/uk/vibirkovi-disciplini. В ОП наведена структурно-логічна схема, яка чітко відображає логічну
взаємопов’язану систему, в якій ОК пов’язані між собою через логіку їх викладання в розрізі семестрів та років
освітнього процесу. Кожен програмний результат навчання охоплений змістом програми. Проте, у самій ОП не
продемонстровано, які саме ОК вільного вибору передбачає блок вибіркові освітні компоненти циклу загальної
підготовки та циклу професійної підготовки, лише зазначено, що перелік вибіркових компонент формується щороку
та розміщується на сайті університету http://puet.edu.ua/uk/vibirkovi-disciplini (https://vstup.puet.edu.ua/wp-
content/uploads/2021/11/OPP-241-mb-2021.pdf). З матриці відповідності програмних компетентностей компонентам
освітньо-професійної програми видно, що ОП забезпечує обов’язковими ОК усі програмні компетентності (загальні
та фахові), а також результати навчання. Усі ОК мають комплекси навчально-методичного забезпечення, в тому
числі силабуси у повному обсязі розміщені на офіційному сайті кафедри готельно-ресторанної та курортної справи
(http://www.grks.puet.edu.ua/nmetod.php ).

3. Зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності
(спеціальностям, якщо освітня програма є міждисциплінарною).

Аналіз ОП показав відповідність предметній області спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа». Освітні
компоненти відповідають спеціальності за початковим рівнем вищої освіти освітнього ступеня «Молодший
бакалавр». Усі ПРН забезпечуються освітніми компонентами, які включені до нормативної складової ОП
(https://vstup.puet.edu.ua/wp-content/uploads/2021/11/OPP-241-mb-2021.pdf ). Підтверджується відповідність
предметній області спеціальності за об’єктом вивчення, за цілями навчання, теоретичним змістом предметної
області, методами, методиками та технологіями, інструментами та обладнанням, які застосовуються в процесі
навчання. На зустрічі із гарантом програми, викладачами та студентами було підтверджено зацікавленість та
переваги навчання за ОП через практикоорієнтоване навчання (12 кред.); вивчення двох іноземних мов (англійська
– 5 кред., німецька – 3кред.); оволодіння навичками надання окремих сервісних послуг за допомогою
автоматизованої системи управління готелем «Servio» на прикладі віртуального готелю «Golden Scapes» (ОК
«Практикум з комп’ютерних технологій у готельному бізнесі). Це дає додаткові можливості для створення
конкурентних переваг ОП на ринку освітніх послуг. В звіті із самоаналізу ОП зазначено, що програма відображає
соціальне замовлення на підготовку фахівця з урахуванням регіонального аспекту, аналізу професійної діяльності та
вимог до змісту освіти з боку держави та окремих стейкхолдерів, що було підтверджено на зустрічі із стейкхолдерами
та відкритій зустрічі, до якої долучились всі бажаючі.

4. Структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої
траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін у
обсязі, передбаченому законодавством.
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Процес формування індивідуальної освітньої траєкторіі представлений на офіційному сайті університету за
посиланням http://puet.edu.ua/uk/vibirkovi-disciplini. Регулюється Положення про організацію освітнього процесу
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozheniye_ob_organizatsii_obrazovatelnogo_protsessa.pdf); Положення про
порядок вибору здобувачами вищої освіти вибіркових навчальних дисциплін навчального плану
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_poryadok_vyboru_vyboru_vybirkovyh_navchalnyh_dyscyplin.pd
f); Положенням про Порядок навчання студентів за індивідуальним графіком та вільне відвідування навчальних
занять http://puet.edu.ua/sites/default/files/poryadok_nadannya_studentu_prava_na_vilne_vidviduvannya_zanyat.pdf
). Здобувачі індивідуально обирають НД вибіркового блоку, які складають 25% кредитів ЄКТС від загального обсягу
ОП. 20 кредитів складають навчальні дисципліни з переліку дисциплін, що формують ЗК (загальноуніверситетський
перелік, вибіркова складова – 4 предмети) та 10 кредитів – навчальні дисципліни з переліку дисциплін, що
формують професійні компетентності (вибіркова складова – 2 предмети) (http://puet.edu.ua/uk/vibirkovi-disciplini.).
Технічна можливість такого процесу забезпечується через кабінет студента, що є дуже зручно. Вибір проходить у 2
тури та здійснюється у другому семестрі поточного навчального на наступний рік навчання, а саме ОК
загальноуніверситетського вибору за допомогою особистого кабінету на платформі дистанційного навчання
«Moodle» (https://el.puet.edu.ua/vybirkovidystsypliny/) та у 1 тур – ОК професійного спрямування з використанням
гугл-форми https://docs.google.com/forms/d/1WR9uCjOkG06jBkYuvb5yFdxZm-9DqZm-2fl5MIxjow/edit. Організацію
вибору забезпечує ННЦ ЗЯВО та дирекція Навчально-наукового інституту денної освіти ПУЕТ. Результати вибору
ОК оприлюднюються на сайті університету http://puet.edu.ua/uk/rezultati-viboru-studentiv. Окрім того, в університеті
діє «Положення про порядок перезарахування результатів навчання, здобутих в іноземних та вітчизняних закладах
вищої освіти» (http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_poryadok_perezarah.rez-
iv_navchannya_zdobutyh_v_inozemn._ta_vitchyzn._zvo_2020.pdf) та Положення про порядок зарахування
результатів неформальної освіти
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_zarahuvannya_rezultativ_neformalnoyi_osvity_0.pdf). На
зустрічі із здобувачами підтверджено факт повноі проінформованості студентів про можливості індивідуальної
освітньої траєкторії.

5. Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої
освіти, яка дозволяє здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності.

Проходження практики студентами університету регулюється Положення про проведення практики студентів
університету (http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_provedennya_praktyky_stud._2020.pdf ).
Практична підготовка здобувачів ОП передбачає проходження практики через: навчальну практику 1 кред.;
виробничу практику 8 кред. (1 курс), виробничу практику 3 кред. (2 курс). Усі види практик мають відповідне
методичне забезпечення: програми, методичні рекомендаціями до проходження практики, розміщені на
офіційному сайті кафедри (http://www.grks.puet.edu.ua/nmetod.php ). В університеті діє Центр зв’язків з
виробництвом ПУЕТ, основним завданням якого є: всебічне сприяння практичної підготовки студентів,
працевлаштуванню випускників та розвиту інтеграційних зв’язків університету з замовниками та споживачами
освітніх послуг (http://puet.edu.ua/centr-zvyazkiv-z-virobnictvom). Роботодавці під час зустрічі із ЕГ засвідчили, що
зміст практичної підготовки дозволяє отримати здобувачам компетентності, необхідні для подальшої професійної
діяльності. Окрім того, зазначили про необхідні компетенції, які здобувають випускники ОП і які є конкурентними
на ринку праці м. Полтави і області. Результати опитування потенційних роботодавців щодо якості підготовки
здобувачів за ОП (за результатами проходження виробничої практики (res22mb2-pr.pdf (puet.edu.ua). Використання
знань і досвіду вітчизняних практиків та професіоналів готельного бізнесу під час надання освітніх послуг, а саме:
проведення ворк-шопу «Сучасні ресторанні тренди» 23.09.2021р.; майстер-класів з основ ресторанного
обслуговування (2.11.2021 р.; 29.11.2021 р. в рамках співпраці ПУЕТ з Асоціацією «Спілка кухарів Середземномор'я-
Італія» (Associazione U.C.M.-Italy «Unione Cuochi del Mediterraneo» та кулінарної школи м. Фоджа «Settima Luna» на
базі лабораторії кафедри «Навчально-виробничий комбінат» відбулися майстер-класи з членами делегації Асоціації
U.C.M.-Italy – президентом Паоло Брешія та менеджерами проектів Ковбаса О. та Полосін А.) , що забезпечує
формування компетентностей: ЗК 09; СК 06; СК 07. Онлайн-тренінги (23.11.2021р. в рамках першого Національного
тижня молоді в компаніях «Job Shadowing Week» проведено зустріч- тренінг з керівником НЦ мережі готелів
«Reikartz Hotel Group» Іриною Магалецькою); виїздні практичні заняття (29.09.21 проведені заняття з ОК «Основи
готельної індустріїї» в готелі Україна м. Полтава) забезпечують формування компетентностей: СК 02; СК 07
(інформація в рубриці «Новини» на сайті кафедри http://www.grks.puet.edu.ua/news.php) . В студентів університету є
можливість проходження практики за кордоном через Міжнародний науково-освітній центр ПУЕТ
(http://puet.edu.ua/uk/mizhnarodne-spivrobitnictvo). Результати анкетування здобувача вищої освіти освітньої
кваліфікації МБ з ГРС щодо якості ОП наведені http://www.grks.puet.edu.ua/files/res21mb-1.pdf і засвідчують
високий рівень задоволеності здобувачів.

6. Освітня програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (soft skills),
що відповідають заявленим цілям.

Основними цілями навчання за ОП є підготовка соціально мобільних, конкурентоспроможних
висококваліфікованих фахівців для сервісної та виробничо-технологічної діяльності суб’єктів готельного та
ресторанного бізнесу, здатних розв’язувати типові спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері готельно-
ресторанного господарства, формування загальних і спеціальних компетентностей, практичних навичок фахівця.
Для досягнення поставлених цілей ОП передбачено формування у здобувачів таких соціальних навичок (soft skills)
через введення ОК циклу загальної підготовки: «Культура української мови та мовлення», «Іноземна мова», «Друга
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іноземна мова», «Прикладна математика», «Персональний розвиток та лідерство», «Фізичне виховання», а також,
окремі теми, практичні завдання обов’язкових ОК та практична підготовка. Розвиток комунікативних навичок,
продуктивне спілкування зі споживачами готельних та ресторанних послуг забезпечують такі ОК як: ОК1, ОК2, ОК3,
ОК5, ОК8, ОК21, ОК24; здатності працювати в команді – ОК5, ОК17, ОК18, ОК21,ОК 23, ОК24; здатності до
абстрактного мислення, аналізу та синтезу – ОК4. В університеті активно функціонує навчально-науковий інститут
лідерства http://puet.edu.ua/uk/navchalno-naukoviy-institut-liderstva), в якому функціонує школа лідерства, де
студенти ПУЕТу мають можливість здобути Soft та skills для того, щоб вони були багатофункціональними та
цікавими особистостями як в професійній так і в своїй соціальній сфері життя. (http://puet.edu.ua/uk/shkola-lideriv-
nnil ) . Соціальні навички відповідно індивідуальних інтересів додатково студенти можуть отримати за рахунок
загальноуніверситетьского переліку навчальних дисциплін вільного вибору
(https://el.puet.edu.ua/vybirkovidystsypliny/), за рахунок неформальної освіти ( http://www.grks.puet.edu.ua/news.php
). Під час зустрічі ЕГ з студентами встановлено, що соціальні навички здобуваються та реалізуються під час
опанування ОКОП, проходження практик, участі здобувачів у численних заходах, які організовуються університетом
та кафедрою, наприклад зустрічей з представниками бізнесу випускниками, на святах професійної майстерності
(http://www.grks.puet.edu.ua/profmast.php) .

7. Зміст освітньої програми ураховує вимоги відповідного професійного стандарту (за наявності).

Професійний стандарт за спеціальністю 241"Готельно-ресторанна справа" відсутній

8. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) реалістично відбиває фактичне навантаження здобувачів, є
відповідним для досягнення цілей та програмних результатів навчання.

Співвідношення обсягу окремих компонент ОП із фактичним навантаженням здобувачів вищої освіти
регламентується розділом 6 Положення про організацію освітнього процесу
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozheniye_ob_organizatsii_obrazovatelnogo_protsessa.pdf). Провівши аналіз
навчальних планів ОП варто відмітити, що загальний обсяг навчальних дисциплін, які заплановані до вивчення,
становить 60 кредитів на рік. Розподіл за семестрами рівномірний та передбачає вивчення від 5 до 8 освітніх
компонент протягом одного семестру. Обсяг аудиторних робіт та самостійної роботи є достатніми для опанування
дисциплін та досягнення ПРН. Аудиторне тижневе навантаження студента 26 год. Студенти на зустрічі з ЕГ
відмітили, що у ЗВО існують усі необхідні ресурси (бібліотечні, методичні, соціально-побутові, інформаційні та ін.)
для забезпечення навчального процесу та формування індивідуальної траєкторії. Відмітили також, що є можливість
працювати під час занять з програмним забезпеченням, опановувати дві іноземні мови. Під час інтерв’ювання
представники здобувачів освіти зазначили помірність рівня навантаження різними видами робіт, зокрема в період
дистанційного навчання. В університеті функціонує Навчально-науковий центр якості освіти
(http://puet.edu.ua/uk/navchalno-naukoviy-centr-zabezpechennya-yakosti-vishchoyi-osviti), який окрім проведення
аналізу, планування, організації та контролю за реалізацією освітнього процесу в університеті, які проводять
моніторинг якості освіти. Зокрема, щосеместрово проводиться моніторинг рівня задоволеністю освітніми послугами
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/opityvania_zvo_2s_2021.pdf), опитування студентів щодо освітніх очікувань
здобувачів 1 курсу (http://puet.edu.ua/sites/default/files/opityvania_zvo_1c_2021.pdf ) тощо. Результати представлені
на офіційному сайті університету (http://puet.edu.ua/sites/default/files/opityvania_zvo_1c_2021.pdf)

9. У разі здійснення підготовки здобувачів вищої освіти за дуальною формою освіти структура
освітньої програми та навчальний план узгоджені із завданнями та особливостями цієї форми
здобуття освіти.

В університеті розроблене та затверджене Положення про дуальну форму освіти (протокол Вченої ради ПУЕТ №8
від 30.08.2021 р.). (http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_dualnu_formu_zdobuttya_vo.pdf). На
момент акредитації, навчання студентів цієї ОП за дуальною формою освіти не здійснюється

Загальний аналіз щодо Критерію 2:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 2.

ОП має чітку структуру й відповідає предметній області спеціальності. ОК, включені до ОП, вибудувані в логічну
взаємопов’язану систему та дозволяють досягти заявлених цілей та ПРН. При формуванні ОП враховані пропозиції
кафедр, залучених до навчального процесу на ОП (кафедри туристичного та готельного бізнесу; ділової іноземної
мови, технологій харчових виробництв і ресторанного господарства), пропозиції стейкхолдерів. ОП передбачає
можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти
вибіркових навчальних дисциплін у обсязі, передбаченому законодавством. Також ОП передбачає: практичну

Сторінка 9



підготовку здобувачів вищої освіти, що дозволяє здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної
діяльності; набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок soft skills.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 2.

Рекомендується продовжити роботу над удосконаленням ОП за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»
для початкового рівня (короткого циклу) в частині формування більш ширшого пулу вибіркових дисциплін
професійного спрямування з врахуванням галузевого та регіональних аспектів, досвіду вітчизняних ЗВО.

Рівень відповідності Критерію 2.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 2.

ОП має значний рівень узгодженості із якісними характеристиками за усіма підкритеріями і підтверджену
доказовою базою готовність університету до удосконалення. ОП та освітня діяльність за цією програмою загалом
відповідають Критерію 2 з недоліками, що не є суттєвими.

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання:

1. Правила прийому на навчання за освітньою програмою є чіткими та зрозумілими, не містять
дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти.

Правила вступу на освітню програму схвалені Вченою Радою ЗВО та затверджені Ректором ЗВО оприлюднені на
сайті ПУЕТ на вкладці Вступнику за посиланням https://vstup.puet.edu.ua/dokumenty/ , де розміщено «ПРАВИЛА
ПРИЙОМУ до Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» у 2022
році» за посиланням https://vstup.puet.edu.ua/wp-content/uploads/2021/12/block2-1_prav_pr.pdf , з додатками:
«Додаток 1. Перелік спеціальностей за якими оголошується прийом на навчання, ліцензовані обсяги та нормативні
терміни навчання для здобуття ступеня молодшого бакалавра, бакалавра, магістра» за посиланням
https://vstup.puet.edu.ua/wp-content/uploads/2021/12/block2-2_op_list.pdf, «Додаток 4.1 Перелік конкурсних
предметів у сертифікаті Українського центру оцінювання якості освіти та їх вагові коефіцієнти для вступників на
основі повної загальної середньої освіти на денну та заочну форми навчання для здобуття ступеня молодшого
бакалавра» за посиланням https://vstup.puet.edu.ua/wp-content/uploads/2021/12/block2-6_kp_pzso2mb.pdf (де
зазначено, що до переліку конкурсних предметів включено 1) українську мову та літературу з ваговим коефіцієнтом
0,4 та 2) за вибором з переліку Історія України або математика, або іноземна мова, або біологія, або географія, або
фізика, або хімія з ваговим коефіцієнтом 0,5 а також Додаток до атестата з ваговим коефіцієнтом 0,1 ; мотиваційний
лист має ваговий коефіцієнт 0). Також розміщено «Додаток 5. Таблиця переведення середнього балу документа про
вищу освіту, обрахованого за 5-ти (100) бальною шкалою в 20-бальну шкалу» за посиланням
https://vstup.puet.edu.ua/wp-
content/uploads/2020/12/Tablytsya_perevedennya_serednogo_balu_dokumenta_pro_vyshhu_osvitu_obrahovanogo_za_
5-ty_100_balnoyu_shkaloyu_v_20-balnu_shkalu.pdf і оголошено «Строки прийому заяв та документів, конкурсного
відбору та зарахування на навчання» за посиланням https://vstup.puet.edu.ua/wp-content/uploads/2021/12/block2-
19_terms.pdf. На сайті можна ознайомитись зі складом та графіком роботи приймальної комісії і поставити питання
за посиланням https://vstup.puet.edu.ua/sklad-pryjmalnoyi-komisiyi/. Для ознайомлення з умовами вступу на рівень
вищої освіти молодший бакалавр створено окрему сторінку https://vstup.puet.edu.ua/molodshyj-bakalavr/, де також
можна ознайомитись з освітньою програмою «Готельно-ресторанна справа» https://vstup.puet.edu.ua/spec/gotelno-
restoranna-sprava-molodshyj-bakalavr/ , переліком документів, строками прийому, списком зарахованих та
особливостями поселення в гуртожиток. Експертна група ознайомилась також з Правилами вступу 2020 р. та 2021 р.
і не виявила дискримінаційних положень та обмежень. Правила, які стосуються освітньої програми чіткі і зрозумілі,
забезпечено вільний доступ до них усіх бажаючих.

2. Правила прийому на навчання за освітньою програмою враховують особливості самої освітньої
програми.

Перелік конкурсних предметів, передбачений Правилами вступу на освітню програму молодшого бакалавра
«Готельно-ресторанна справа» 2020 р. https://vstup.puet.edu.ua/wp-content/uploads/2019/12/Pravyla-pryjomu-PUET-
2020.pdf включав: 1) Українську мову та літературу (ваговий коеф. 0,5); 2) Іноземну мову або Історію України або
Географію (ваговий коеф. 0,4); Додаток до атестата з ваговим коефіцієнтом 0,1. «Правила ПРИЙОМУ ЗІ ЗМІНАМИ
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до Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» у 2021 році отримані
та вивчені ЕГ за запитом https://drive.google.com/drive/folders/1jZ8zPQPNSYp1fN02WWxDIAiLq4vc6RG7 вказують на
перегляд і зміну вагових коефіцієнтів 1) Українську мова та література (ваговий коеф. 0,4); 2) Іноземна мова або
Історія України або Географія (ваговий коеф. 0,5); Додаток до атестата має ваговий коефіцієнт 0,1; мотиваційний
лист ваговий коефіцієнт 0). «ПРАВИЛА ПРИЙОМУ до Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський
університет економіки і торгівлі» у 2022 році» за посиланням https://vstup.puet.edu.ua/wp-
content/uploads/2021/12/block2-1_prav_pr.pdf зазначають, що до переліку конкурсних предметів включено 1)
українську мову та літературу з ваговим коефіцієнтом 0,4 та 2) за вибором з переліку Історія України або
математика, або іноземна мова, або біологія, або географія, або фізика, або хімія з ваговим коефіцієнтом 0,5 а також
Додаток до атестата з ваговим коефіцієнтом 0,1 ; мотиваційний лист має ваговий коефіцієнт 0), тобто розширено
перелік вибіркових предметів.

3. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах
освіти, зокрема під час академічної мобільності, що відповідають Конвенції про визнання
кваліфікацій з вищої освіти в Європейському регіоні (Лісабон, 1997 р.), є доступними для всіх
учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми.

ЕГ перевірила наявність документів, які регламентують визнання результатів навчання, отриманих в інших
закладах освіти. ЗВО розробив, затвердив та використовує в дії «Положення про організацію освітнього процесу»
http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozheniye_ob_organizatsii_obrazovatelnogo_protsessa.pdf, «Положення про
академічну мобільність здобувачів вищої освіти», що регламентує порядок реалізації права на академічну
мобільність і визнає еквівалентними результати навчання здобувача вищої освіти в закладі вищої освіти-партнері в
межах узгодженої кількості кредитів ЄКТС та компонентів освітньо-професійних (освітньо-наукових) програм або
відповідних компетентностей і результатів навчання в п.10 зазначеного Положення
http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_akademichnu_mobilnist.pdf. Перезарахування опанованих
компонентів ОПП програм та кредитів ЄКТС або відповідних компетентностей і результатів навчання здійснюється
на підставі наданої здобувачем ВО академічної довідки або документа про вищу освіту з додатком установленого в
закладі вищої освіти-партнері зразка чи інших документів із переліком і результатами вивчення НД (ОК), кількістю
годин і кредитів ЄКТС та інформацією про систему оцінювання навчальних, наукових, практичних досягнень
здобувача ВО, завіреними в установленому порядку в ЗВО, та звіту здобувача вищої освіти. Порядок
перезарахування результатів навчання для учасників академічної мобільності ЗВО на території України чи поза її
межами – здобувачів освітніх ступенів МБ та інших учасників освітнього процесу регламентує «Положення про
порядок перезарахування результатів навчання, здобутих в іноземних та вітчизняних закладах вищої освіти»
http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_poryadok_perezarah.rez-
iv_navchannya_zdobutyh_v_inozemn._ta_vitchyzn._zvo_2020.pdf. ЗВО відповідає згідно зазначених Положень за
реалізацію та моніторинг академічної мобільності, забезпечує прозорість і справедливість процедури
перезарахування результатів навчання. У ЗВО програми міжнародної кредитної мобільності ERASMUS+ за
напрямком KA1: Навчальна (академічна) мобільність для ПУЕТ а також Програма академічних обмінів Турецької
Республіки «Mevlana» зорієнтовані на бакалаврів (2-4 курси), магістрів та аспірантів
(https://vstup.puet.edu.ua/stazhuvannya-za-kordonom/ ). Для освітнього рівня молодший бакалавр відповідно до
угоди про співпрацю щодо реалізації програм академічної мобільності із ЗВО-партнером Уманським державним
педагогічним університетом імені Павла Тичини від 08.02.2021 р. наказом 247-Н від 9.11 21 р.) здобувачі Карпенко
К.В., та Ляхівненко В.О. будуть направлені на навчання за програмою мобільності з 31.01 22 р. по 25.05.22 р.,
результати навчання яких, отримані у закладі вищої освіти-партнері в рамках програми внутрішньої академічної
мобільності будуть перезараховані до 30.05.22 р. На зустрічі із здобувачами (Карпенко К.В.) підтвердила
застосування цієї пракики та свою участь у програмі академічної мобільності.

4. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній
освіті, які є доступними для всіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

ЕГ констатує, що в ЗВО наявна практика визнання і зарахування результатів неформальної освіти, у тому числі й на
освітній програмі «Готельно-ресторанна справа» ступеню молодший бакалавр. Встановлення порядку зарахування
результатів неформальної освіти регламентується «Положенням про порядок зарахування результатів
неформальної освіти»
http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_zarahuvannya_rezultativ_neformalnoyi_osvity_0.pdf і є
складовою системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. До зазначеного Положення доступ вільний і є у
всіх учасників освітнього процесу.Процедура зарахування результатів навчання передбачає повне або часткове
зарахування результатів, є зрозумілою та викладена у вільному доступі на сайті.На даній освітній програмі
неформальна освіта включає поки поодинокі курси, що зараховуються замість тем ОК.Так, студенти 2 курсу ОП
Ляхівненко Влада, Карпенко Каріна та Жорняк Анастасія в рамках неформальної освіти на он-лайн платформі
Prometeus закінчили курс «Інформаційна безпека. Як розпізнати брехню в соцмережах, в інтернеті та на
телебаченні», отримали 8.10.21 р. та 12.10.21 р. сертифікати, які згідно існуючих у ЗВО практики і процедур
зарахування результатів неформальної освіти було враховано замість теми в ОК 20 (Практикум з комп’ютерних
технологій в готельному бізнесі).Згідно процедури часткового зарахування результатів навчання передбачено
зарахування теми, модулю або самостійної роботи протягом вивчення відповідної навчальної дисципліни, для чого
на першому етапі здобувач звертається до НПП та надає підтверджувальні документи, на другому відбувається
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перевірка провідним викладачем відповідності результатів неформальної освіти тематиці та змісту навчальної
дисципліни а у випадку перезарахування модуля навчальної дисципліни відбувається третій етап – співбесіда зі
здобувачем. Після чого відбувається процедура визнання результатів неформальної освіти і вони зараховуються або
відбувається відмова в зарахуванні і здобувач має право на апеляцію. На зустрічі зі здобувачами Карпенко Каріна
розповіла про свій досвід зарахування результатів неформальної освіти, який відповідав затвердженим у ЗВО
практиці і процедурі
http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_zarahuvannya_rezultativ_neformalnoyi_osvity_0.pdf. ОП
реалізується вперше, тому зазначений досвід визнання і зарахування результатів навчання, отриманих у
неформальній освіті, ЕГ вважає позитивним досвідом, який в подальшому доцільно продовжувати й розширювати.
Однак це вже є позитивним досвідом.

Загальний аналіз щодо Критерію 3:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 3.

Як позитивну практику доцільно відмітити прозорість доступу до освітньої програми та усіх документів, які
регламентують процедури вступу та визнання результатів навчання. Усі зазначені Правила і Положення розроблені
і затверджені ЗВО, пропонують чіткі визначення і обгрунтовані критерії, не застосовують дискримінаційні
положення, є зрозумілими учасниками освітнього процесу та потенційними вступниками.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 3.

Рекомендовано й у подальшому дотримуватись прозорості й публічності інформування про вступний процес та
особливості визнання результатів навчання, використовувати поширювати поки що поодинокі практики
академічної мобільності на освітній програмі ступеню молодший бакалавр та стимулювати залучення здобувачів до
неформальної освіти.

Рівень відповідності Критерію 3.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 3.

Враховуючи, що Правила прийому на навчання за освітньою програмою є чіткими та зрозумілими, не містять
дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти, враховують особливості
самої освітньої програм , визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, вважаємо, що ОП та
освітня діяльність за цією програмою відповідають Критерію 3.

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою:

1. Форми та методи навчання і викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі
цілей та програмних результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та
принципам академічної свободи.

Освітній процес у ЗВО організується з урахуванням можливостей сучасних інформаційних технологій та швидко
адаптується. Окрім, основні видів навчальних занять, що регламентує «Положення про організацію освітнього
процесу» http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozheniye_ob_organizatsii_obrazovatelnogo_protsessa.pdf
використовується нова організація освітнього процесу, сукупність інформаційних технологій, що забезпечують
доставку студенту основного обсягу навчального матеріалу; інтерактивну взаємодію студентів та викладачів у
процесі навчання; надання можливості самостійної роботи із засвоєння навчального матеріалу; а також прозоре
оцінювання знань та умінь у процесі навчання – дистанційна освіта https://el.puet.edu.ua/dystantsiina-osvita-v-puet/.
При викладанні використовуються сучасні платформи, зокрема MOODLE, відео-конференц зв’язок (Skype, Polycom,
BBB), єдина система аутентифікації, викладачі створюють чат-боти. Основні методи навчання, що забезпечують
досягнення ПРН зазначені у силабусах, це – пояснювально-ілюстративний, розповідь, пояснення, бесіда,
репродуктивний, проблемного викладу, частково-пошуковий, інформаційно-рецептивний, дослідницький,
ситуаційних завдань тощо. Освітній процес у ЗВО базується на принципах індивідуальності навчання та
студентоцентризму, та забезпечує здобувачу у межах обсягу вибіркової складової право обирати ОК самостійно та за
рахунок вибіркової складової пропонуються загальноуніверситетські або професійні вибіркові ОК, а також можуть
бути запроваджені спеціалізовані (профільовані) блоки (пакети) НД, що регламентується розробленими та
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затвердженими у ЗВО документами. Зокрема, це «Положення про порядок вибору здобувачами ВО вибіркових НД
навчального плану»
http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_poryadok_vyboru_vyboru_vybirkovyh_navchalnyh_dyscyplin.pdf
., основне завдання якого: установлення порядку вибору здобувачами вибіркових НД; забезпечення гнучкості змісту
підготовки фахівців; надання можливості здобувачам здійснювати навчання за ОП відповідно до індивідуальної
траєкторії. Положення містить ознайомлення з процедурою формування переліку вибіркових НД, порядок їх
презентації та організацію вибору та запису здобувачів ВО на вивчення вибіркових НД навчального плану, порядок
формування і корегування індивідуальних навчальних планів. На офіційному сайті ЗВО є спеціальна сторінка
http://puet.edu.ua/uk/vibirkovi-disciplini, що інформує студентів про індивідуальну освітню траєкторію та дозволяє
ознайомитись з вибірковими ОК. Перелік вибіркових ОК для МБ представлено https://vstup.puet.edu.ua/vybirkovi-
dystsypliny-na-2021-2022-n-r-dlya-molodshyh-bakalavriv-bakalavriv/.На зустрічі ЕГ зі здобувачами, було підтверджено
участь здобувачів у опитуваннях щодо форм і методів навчання за ОК. Також здобувачі підтвердили, що вибір
вибіркових ОК здійснюється самостійно на основі ОП, навчального плану, анотацій, силабусів ВНД і консультацій
гаранта ОП та куратора академічної групи.

2. Усім учасникам освітнього процесу своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо
цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання у межах
окремих освітніх компонентів (у формі силабуса або в інший подібний спосіб).

Доступність, зрозумілість та вчасність інформування усіх учасників про освітній процес регламентована
розробленими ЗВО документами, які можна знайти на вкладці Публічна інформація
http://puet.edu.ua/uk/publichna-informaciya, зокрема такими, як «Положення про організацію освітнього процесу»
http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozheniye_ob_organizatsii_obrazovatelnogo_protsessa.pdf, «Положення
порядок та критерії оцінювання знань, умінь та навичок здобувачів вищої освіти»
http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_poryadok_ta_kryteriyi_ocinyuvannya_znan_vminta_navychok_z
dobuvachiv_vyshchoyi_osvity_2020.pdf, «Положення про освітню програму» ,
http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_osvitnyu_programu_2020_dop.pdf «Положення про робочу
програму навчальної дисципліни» http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_robochu_programu_nd.pdf ,
«Положення про силабус навчальної дисципліни»
http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_sylabus_navchalnoyi_dyscypliny_2020.pdf «Положення про
дистанційний курс» http://puet.edu.ua/sites/default/files/poloz_pro-dk.pdf та інші. Всю необхідну інформацію можна
знайти на офіційному сайті ЗВО; з навчальними планами ОП, навчально методичним забезпеченням, силабусами а
також робочими програмами ОК та посиланнями на дистанційні курси ОК можна ознайомитись на сайті кафедри за
посиланням http://www.grks.puet.edu.ua/nmetod.php. На офіційному сайті ЗВО є спеціальна сторінка
http://puet.edu.ua/uk/vibirkovi-disciplini, що інформує студентів про індивідуальну освітню траєкторію та дозволяє
ознайомитись з вибірковими ОК. Перелік вибіркових ОК для молодших бакалаврів представлено на сайті за
посиланням https://vstup.puet.edu.ua/vybirkovi-dystsypliny-na-2021-2022-n-r-dlya-molodshyh-bakalavriv-bakalavriv/
ЗВО для інформування здобувачів про ОК запровадив силабуси, які поряд з іншими формами інформування мають
сильні переваги. Структура силабусу ОК включає інформацію про навчальну дисципліну, опис навчальної
дисципліни, перелік компетентностей та ПРН, тематичний план вивчення дисципліни, інформаційні джерела,
програмне забезпечення навчальної дисципліни, інформаційні джерела, політику вивчення навчальної дисципліни
та оцінювання. В ході зустрічей ЕГ з НПП та здобувачами було уточнене, що інформування студентів щодо
організації освітнього процесу а також щодо цілей, змісту, очікуваних результатів, порядку та критеріїв оцінювання
відбувається як наданням інформації на сайтах ЗВО та кафедри Готельної і ресторанної та курортної справи; у
силабусах та робочих програмах ОК, які знаходяться в онлайн-доступі, а також безпосередньо на перших заняттях з
ОК, протягом 1 та 2 тижня проведення занять.

3. Заклад вищої освіти забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітньої
програми відповідно до рівня вищої освіти, спеціальності та цілей освітньої програми.

Поєднання навчання і досліджень під час освітнього процесу забезпечується використанням певних методів
навчання, зокрема проблемного викладу, частково-пошуковий, дослідницький, розв'язання ситуаційних завдань,
дискусійний метод, що зазначено у силабусах ОК. Залучення осіб, які навчаються в Університеті, до науково-
дослідницької роботи є одним з основних завдань діяльності Наукового товариства студентів і аспірантів (НТСА) у
ЗВО, порядок функціонування якого регламентує «ПОЛОЖЕННЯ ПРО НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО СТУДЕНТІВ І
АСПІРАНТІВ»
http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_naukove_tovarystvo_studentiv_i_aspirantiv_2.pdf Інформацію
про наукову діяльність здобувачів висвітлено на офіційній сторінці кафедри
http://www.grks.puet.edu.ua/research.php В ході зустрічі зі здобувачами була підтверджена іх зацікавленість у
науковій діяльності та участь у наукових заходах ЗВО та інших ЗВО. Тимчасовий творчий колектив кафедри взяв на
себе зобовязання виконати роботу за науково-дослідною темою «Якість продукції готельно-ресторанного
господарства: теоретичний та практичний аспекти», що підтверджено наданим Гарантом ОП договором №471/19 на
виконання науково-методичних, науково-технічних, інженерних, управлінських, організаційно-економічних та
інших розробок тимчасовим творчим колективом. Під час зустрічей ЕГ зі стейкхолдерами-роботодавцями було
уточнено, що вони не мали можливості застосовувати в своїй діяльності результати наукових розробок і досліджень
здобувачів. І було виявлено зацікавленість стейкхолдерів в таких розробках. Висока наукова активність НПП
кафедри відповідає їх профілю та ОК, висвітлено на сторінці кафедри та впроваджено в ОК поряд із здобутками
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отриманими НПП в ході практичних тренінгів, стажування, участі у спеціалізованих фахових об’єднаннях і
асоціаціях. Результати наукових досліджень здобувачів, НПП та спільних досліджень регулярно публікуються у
наукових виданнях та збірниках конференцій. Також слід відмітити позитивну практику поєднання навчання і
досліджень в створенні і роботі студентських гуртків та проблемних груп.

4. Педагогічні, науково-педагогічні, наукові працівники (далі – викладачі) оновлюють зміст освіти
на основі наукових досягнень і сучасних практик у відповідній галузі.

Оновлення змісту ОП регламентується документами ЗВО, де зазначено використання процедур розроблення,
затвердження, моніторингу та періодичного перегляду ОП. Положення Про організацію освітнього процесу
http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozheniye_ob_organizatsii_obrazovatelnogo_protsessa.pdf передбачає швидку
адаптацію освітнього процесу до змін в освіті й сфері обслуговування, однак не містить регулювання процедур
розроблення, моніторингу, періодичного перегляду та затвердження ОП. «Положення про освітню програму»
http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_osvitnyu_programu_2020_dop.pdf у п.7 передбає щорічний
моніторинг ОП шляхом опитування студентів, працедавців та інших груп зацікавлених осіб з урахуванням
пропозицій здобувачів та затребуванності ринку праці, а саме відповідності ОП досягненням науки у відповідній
сфері знань, тенденціям розвитку певних галузей економіки, аналізу ринку праці, запитів роботодавців; пропозиції
здобувачів вищої освіти щодо змісту ОП та аналіз її спроможності виконати навчальне навантаження ОП та набути
очікувані компетентності; затребуваності на ринку праці фахівців, які здобули освіту за ОП. Моніторинг ОП
здійснюють з використанням таких методів: опитування (анкетування) студентів, працедавців та інших груп
зацікавлених сторін; аналіз результатів оцінювання досягнень студентів; порівняння з ОП аналогічних вітчизняних
та іноземних ЗВО. 10.02.21 р будо оновлено робочу групу для удосконалення ОП, та додатково введено викладача
Рибакову С.С., що відображено у Протоколі №2 засідання методичної секції кафедри готельно-ресторанної та
курортної справи від 10.02.2021 р. (додаток 2). При обговоренні змін до ОП для набору 2021 р. на пропозицію НПП
кафедри Левченко Ю.В. «Дисципліна «Сучасні кулінарні тренди» повинна вивчатись після дисципліни «Основи
класичної кулінарії»» було перенесено дисципліну «Основи класичної кулінарії» у 1 семестр, а «Сучасні кулінарні
тренди» відповідно у 2 семестр. Також було враховано пропозицію доцента Столярчук В.М., яка запропонувала
внести до переліку вибіркових дисциплін «Практикум з англ. мови», що відображено у Протоколі №9 засідання
кафедри готельно-ресторанної та курортної справи від 29 квітня 2021 р. (додаток 5). Також представники НПП
використовують власний досвід та знання отриманий в ході стажувань, тренінгів, участі у спеціалізованих фахових
об’єднаннях і асоціаціях та наукових і науково-практичних заходах для оновлення змісту ОК ОП. На зустрічі з НПП
було підтверджено іх активне залучення до опитувань та перегляду змісту ОП.

5. Навчання, викладання та наукові дослідження пов’язані з інтернаціоналізацією діяльності
закладу вищої освіти.

Інтеграція в міжнародний освітній і науковий простір відбувається відповідно до Стратегії університету
http://www.puet.edu.ua/sites/default/fi les/strategiyi_rozvytku_puet_na_2017_2022_r_r.pdf, Стратегії
інтернаціоналізації ВНЗ ПУЕТ на 2020-2022 рр.
http://puet.edu.ua/sites/default/files/strategiya_internacionalizaciyi_vnz_puet_na_2020-2022_roky.pdf Концепції
міжнародної діяльності ВНЗ ПУЕТ http://puet.edu.ua/sites/default/files/koncepciya_md_puet.pdf та висвітлюється на
офіційній сторінці ЗВО http://puet.edu.ua/uk/mizhnarodne-spivrobitnictvo. Перелік договорів щодо співпраці ЗВО з
міжнародними партнерами наведено http://www.grks.puet.edu.ua/cowork.php. Стажування студентів обговорено на
зустрічі з роботодавцями. Зам. голови міжнародної Асоціації з підбору кадрів за кордоном «ЕУ-Варна», керівник
МЦ «Інтеробмін ЛТД», м. Варна, Р.Болгарія Білан О.В. охарактеризувала особливості програм стажування
здобувачів. Згідно Наказу №236 від 31.05.21 р. (додаток 15) для проходження практичного стажуваня до ГРК
Болгарії було направлено 82 студенти, у тому числі студент гр. ГРС мб-11, ОР МБ даної ОП Ляшенко Т.В. У рамках
співпрації щодо реалізації програми професійного стажування «EUROEST» прийняли участь у майстер-класах
представників Асоціації U.C.M.-Italy: Шкоденко А.О., гр. ГРСмб-21, заочне відділення (розп. № 124-У від
01.11.2021р., № 130-У від 11.11.2021, № 135-У від 19.11.2021); Решетняк Д. П., гр. ГРСмб-12, (розп.№ 130-У від
11.11.2021, № 135-У від 19.11.2021р.). (додатки 17-19).Наразі дані здобувачі проходять згідно програми Асоціації
U.C.M.-Italy он-лайн курси з італійської мови, від’їзд в Італію планується на початок червня 2022р. Запрошені на
зустріч здобувачі не мали змоги брати участь у програмах МС в зв’язку з карантинними обмеженнями, однак добре
проінформовані про таку можливість та висловили зацікавленість у такому стажуванні. Запрошені представники
адміністрації також розповіли про стратегію інтернаціоналізації ЗВО і підтвердили наведеним фактами її
результативність. На відкриту зустріч приєдналась завідувач сектору з організації міжнародних професійних
стажувань , координатор з міжнародних стажувань Т.Писаренко, яка також поділилася власним досвідом
проходження стажувань у якості здобувача. Представники НПП, що були залучені до зустрічі з ЕГ поділилися своїм
досвідом міжнародного стажування. Доц. Миронов Д.А. пройшов стажування в рамках проекту Erasmus + K1,
Університет Фоджа, Італійська республіка, 2018 р. Навички, отримані проф. Капліною Т.В. під час практичних
тренінгів «The Academy of Hotel Management and Catering Industry in Poznan та та ін. використовуються при
викладанні ОК16 «Ресторани в готельній індустрії».

Загальний аналіз щодо Критерію 4:
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Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 4.

В навчальному процесі реалізуються студентоцентрований підхід, використовуються форми й методи навчання, що
забезпечують академічну свободу НПП, високу якість освітнього процесу за ОП та спрямовані на досягнення ПРН.
Використовуються сучасні платформи та інформаційні технології, актуальні форми й методи навчання. Здобувачі
мають вільний доступ як до розроблених Положень, що регламентують питання організації освітнього процесу так і
доступну зрозумілу і своєчасну інформацію щодо даної ОП та її ОК. Повністю та детально наявна вся необхідна
інформація в електронному вигляді. ЗВО для інформування здобувачів про ОК запровадив силабуси, які поряд з
іншими формами інформування мають сильні переваги. Слід відмітити позитивну практику поєднання освіти та
науки в навчанні та послідовну політику інтернаціоналізації.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 4.

Рекомендовано в подальшому активізувати наукову роботу за замовленням стейкхолдерів -роботодавців, щоб
наближуватись до практичної діяльності, бо саме таку зацікавленість висловили роботодавці-стейкхолдери на
зустрічі.

Рівень відповідності Критерію 4.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 4.

ОП має значний рівень узгодженості із якісними характеристиками за усіма підкритеріями. Форми та методи
навчання і викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі цілей та програмних результатів
навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та принципам академічної свободи, навчання,
викладання та наукові дослідження пов’язані з інтернаціоналізацією діяльності закладу вищої освіти. Усім
учасникам освітнього процесу своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо цілей, змісту та
програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання у межах окремих освітніх компонентів. ОП та
освітня діяльність за цією програмою відповідають Критерію 4.

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність:

1. Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими,
зрозумілими, дозволяють встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів навчання для
окремого освітнього компоненту та/або освітньої програми в цілому, а також оприлюднюються
заздалегідь.

Основними формами оцінювання знань рівня молодший бакалавр в Полтавському університеті економіки і торгівлі
є поточний (усне опитування, лабораторні заняття, практичні заняття тощо), та підсумковий види контролю
(екзамен або залік), а також оцінювання практик, атестація здобувачів вищої освіти. Це наведено у Положенні про
організацію освітнього процесу: (https://cutt.ly/pIMRi1b), Положення про атестацію здобувачів вищої освіти у ПУЕТ
(https://cutt.ly/PIMRngj). Положення розміщені на сайті ЗВО у вільному доступі. На on-line зустрічі зі здобувачами
було встановлено, що викладачі ознайомлюють їх з критеріями та методами оцінювання у межах ОП за якою вони
навчаються, а також ознайомлюють з основами академічної доброчесності та академічної мобільності. Крім того,
було зазначено, що для отримання інформації стосовно оцінювання з того чи іншого предмету, активно
використовується автоматизована система (https://cutt.ly/eIMT9Th).

2. Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам стандарту вищої освіти (за
наявності).

Оскільки Стандарт вищої освіти початкового рівня (короткий цикл) спеціальності 241 «Готельно-ресторанна
справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» відсутній, передбачено проведення підсумкової атестації у вигляді
атестаційного іспиту, як перевірки знань студентів за дисциплінами, що передбачені навчальним планом.
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3. Визначено чіткі і зрозумілі правила проведення контрольних заходів, що є доступними для усіх
учасників освітнього процесу, забезпечують об’єктивність екзаменаторів, зокрема включають
процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, визначають порядок оскарження
результатів контрольних заходів і їх повторного проходження, та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

Правила проведення контрольних заходів є доступними для всіх учасників освітнього процесу. Також вони
визначені Положенням про організацію освітнього процесу у Полтавському університеті економіки та торгівлі
(https://cutt.ly/pIMRi1b), Порядок допуску студентів до заліково-екзаменаційної сесії (https://cutt.ly/jIMInUA) та
Положення про порядок та критерії оцінювання знань, вмінь та навичок здобувачів вищої освіти
(https://cutt.ly/fIMIoNX). Всі ці документи знаходяться у вільному доступі на сайті ЗВО. Крім цього, правила
проведення контрольних заходів повідомляються студентам на заняттях з дисципліни. Однак, під час проведення
відео-зустрічей зі здобувачами, ЕГ встановлено, що здобувачі погано знають процедури щодо форм, методів та
критеріїв оцінювання знань. Погано ознайомлені із процедурою врегулювання конфліктних ситуацій та щодо
оскарження (підвищення оцінки) результатів оцінювання знань.

4. У закладі вищої освіти визначено чіткі та зрозумілі політика, стандарти і процедури дотримання
академічної доброчесності, що послідовно дотримуються всіма учасниками освітнього процесу під
час реалізації освітньої програми. Заклад вищої освіти популяризує академічну доброчесність
(насамперед через імплементацію цієї політики у внутрішню культуру якості) та використовує
відповідні технологічні рішення як інструменти протидії порушенням академічної доброчесності.

В ПУЕТ розроблено і впроваджено систему документів щодо політики та дотримання академічної доброчесності, а
саме: Положення про запобігання випадків академічного плагіату (https://cutt.ly/cIMPBNY); Положення про
дипломну роботу (проєкт) (https://cutt.ly/6IMP3Fr); Політика у сфері якості вищого навчального закладу
укоопспілки «полтавський університет економіки і торгівлі» (https://cutt.ly/CIMAnaa) Положення про внутрішню
систему забезпечення якості вищої освіти університету (https://cutt.ly/dIMSRrC); Положення про академічну
доброчесність (https://cutt.ly/7IMDibd); Кодекс честі студента (https://cutt.ly/8IMDURr). Всі документи наявні у
доступі на офіційному сайті ЗВО. Під час відео-зустрічей здобувачі вищої освіти продемонстрували часткову
обізнаність щодо академічної доброчесності. У ЗВО інструментом протидії використанню плагіату є сервіс
UNICHECK. Зі слів НПП під час відео-зустрічей перевірка робіт здобувачів на плагіат проводить відповідальною
особою Університету. Уразі виявлення плагіату робота повертається на доопрацювання студента спільно з науковим
керівником. Організовано вільний доступ до науково-методичних видань у Бібліотеці наукових праць ПУЕТ
(http://www.lib.puet.edu.ua//), та електронному читальному залі (https://cutt.ly/1IMZaG8). Кваліфікаційних робіт за
даною ОП не має, однак зі слів гаранта та НПП у ЗВО є репозитарій на сайті бібліотеки ЗВО. Однак, доступ до
повнотекстових робіт в депозитарії та електронному читальному залі є лише у здобувачів закладу (за допомогою
особистого кабінету) та НПП. У ЗВО із здобувачами проводиться роз’яснювальна робота з питань дотримання норм
та протидії порушенням академічної доброчесності. На зустрічах (як з НПП, так і зі здобувачами) ЕГ було
повідомлено, що випадків порушення академічної доброчесності на даній освітній програмі за рівнем молодший
бакалавр, не було.

Загальний аналіз щодо Критерію 5:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 5.

В Полтавському університеті економіки та торгівлі форми контрольних заходів, правила їх проведення та критерії
оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими, зрозумілими та доступними для всіх учасників освітнього процесу.
Розроблена процедура вирішення конфліктних ситуацій (https://cutt.ly/iIMVIu0), Пам’ятка щодо попередження
корупційних правопорушень у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет економіки і
торгівлі» (https://cutt.ly/TIMBqri). Розроблена Антикорупційна програма (https://cutt.ly/eIMNmkl). Для перевірки
робіт здобувачів та наукових праць НПП використовується програмне забезпечення “UNICHECK”.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 5.

Недоліки: Здобувачі недостатньо обізнані з особливостями реалізації та критеріями оцінювання поточного та
підсумкового контролю. Також погано обізнані щодо підсумкової атестації та процедури щодо оскарження
результатів оцінювання знань та врегулювання конфліктних ситуацій. Рекомендації: Приділяти більше уваги та
проведення роз'яснювальної роботи, щодо видів та форм контролю знань, видів та форм атестації і т.ін.

Рівень відповідності Критерію 5.

Рівень B
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Обґрунтування рівня відповідності Критерію 5.

Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими та зрозумілими. Перевірка
робіт здобувачів за ОП “Готельно-ресторанна справа” здійснюється з використанням програми “UNICHECK”.
Враховуючи відповідність за підкритеріями та некритичність зауважень, відповідність за критерієм 5 оцінена на
рівні В. Беручи до уваги позитивні практики та зазначені недоліки, що можуть бути усунені в короткий термін, ЕГ
дійшла висновку, що ОП загалом відповідає рівню В за критерієм 5.

Критерій 6. Людські ресурси:

1. Академічна та/або професійна кваліфікація викладачів, задіяних до реалізації освітньої програми,
забезпечує досягнення визначених відповідною програмою цілей та програмних результатів
навчання.

Конкурсний відбір на посади НПП відбувається відповідно до Положення про порядок проведення конкурсного
відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними трудових договорів
(контрактів) (http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_provedennya_konkursnogo_vidboru_npp.pdf).
Проаналізувавши кадровий склад за ОП ГРС можна стверджувати, що науково-педагогічні працівники відповідають
за академічною кваліфікацією тим освітнім компонентам, які викладаються на ОП «Готельно-ресторанна справа»
(таблиця 2 СО) Узгодженістю із академічною кваліфікацією викладачів ОП «Готельно-ресторанна справа» є
професійна активність науково-педагогічних працівників згідно з чинними Ліцензійними умовами провадження
освітньої діяльності (п.38). Аналізуючи публікаційну активність викладачів ОП за ОК, які вони викладають, варто
відзначити, що в переважної більшості викладачів є повна відповідність встановленим вимогам. Разом з тим слід
відзначити, що в окремих викладачів недостатньо наукових публікацій (фахові статті за 5 останніх років). Зокрема:
Чоні І.В.( ОК «Технологія напоїв»), Миронов Д.А. (ОК «Практикум з комп’ютерних технологій у готельному
бізнесі»), Бричков Я.М. (ОК «БЖД та охорона праці в готельно-ресторанній індустрії»), Симоненко Н.О. (ОК
«Фізичне виховання»), Кущ Л.І. (ОК «Основи курортної гостинності». Тому варто посилити публікаційну активність
зазначених викладачів. Варто пройти підвищення кваліфікації відповідно до вимог законодавства викладачу
Миронову Д.А. (ОК «Практикум з комп’ютерних технологій у готельному бізнесі») В університеті поширена
практика проведення опитування, в тому числі і НПП ОП «Готельно-ресторанна справа». Результати розміщені на
офіційному сайті університету за посиланням http://puet.edu.ua/sites/default/files/quest-11-12-21.pdf.

2. Процедури конкурсного добору викладачів є прозорими і дозволяють забезпечити необхідний
рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації освітньої програми.

Положення про порядок проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних
працівників та укладання з ними трудових договорів (контрактів)
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_provedennya_konkursnogo_vidboru_npp.pdf) затверджене
Вченою радою університету, протокол №5 від 01.06.2016р. Відповідно до розділу 6 Положення, при укладанні
контракту, при прийнятті на роботу (переведенні на іншу посаду, продовження трудових відносин) після успішного
проходження конкурсу, як правило, укладається строковий трудовий договір (контракт) терміном на 5 років. Строк
трудового договору (контракту) може також установлюватися за погодженням сторін, але не більше ніж на п’ять
років. Проте з інтерв’ю ЕГ з НПП в основному контракт укладається з НПП на 1-2 роки. Із завідувачами кафедр,
гарантами освітніх програм терміном на 5 років. На зустрічі з керівництвом університету, ректор повідомив, що така
практика існувала в період зменшення контингенту студентів. Разом з тим, на рекомендації ЕГ повідомив, що врахує
в подальшій діяльності. Документи по роботі з персоналом розміщено на сайті ПУЕТ за посиланням:
http://puet.edu.ua/viddil-kadriv та http://puet.edu.ua/uk/publichna-informaciya (розділ 1.1.4. Планування кадрового
забезпечення)

3. Заклад вищої освіти залучає роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу.

За результатами зустрічі ЕГ з роботодавцями (зам. голови міжнародної Асоціації з підбору кадрів за кордоном «ЕУ-
Варна», керівник міжнародного центру «Інтернобмін ЛТД» м. Варна, Р. Болгарія – Білан О.В.., директор готелю
«Алмаз» м. Полтава Однойко Н.О., директор комунального підприємства ДСОЦ «Горизонт» м. Полтава – Однойко
Н.О) можна стверджувати, що ЗВО активно залучає їх до організації та реалізації освітнього процесу та організації
виробничої практики за ОП. Роботодавці відмітили співпрацю із ЗВО по реалізації ОП «Готельно-ресторанна
справа», проте не на постійній основі, а через проведення тематичних лекцій, практичних занять, зустрічей, круглих
столів, майстер-класів (http://www.grks.puet.edu.ua/news.php, http://www.puet.edu.ua/uk/news/do-puet-zavitala-
delegaciya-predstavnykiv-merezhi-goteliv-delphin-hotels-resorts, http://www.puet.edu.ua/uk/news/mayster-klas-ucm-
italy ,) Перелік договорів по співпраці розміщений на офіційному сайті кафедри
http://www.grks.puet.edu.ua/cowork.php . В ПУЕТ проводяться заходи із залученням роботодавців: ярмарки вакансій
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(http://puet.edu.ua/uk/news/yarmarok-vakansiy-%20u-%20puet ), дні кар’єри ЄС
(http://www.puet.edu.ua/uk/news/den-karyery-yevropeyskogo-soyuzu-v-poltavi-2021-0 )тощо. ПУЕТ включений до
програми British Council (у вересні–жовтні 2020 р. реалізовано «Марафон http://www.puet.edu.ua/uk/news/vebinar-
vid-brytanskoyi-rady-yak-kreatyvno-navchaty-kreatyvnosti-praktychni-keysy

4. Заклад вищої освіти залучає до аудиторних занять професіоналів-практиків, експертів галузі,
представників роботодавців.

На зустрічах ЕГ з керівництвом ЗВО, НПП, студентами та роботодавцями підтверджено, що університет залучає
роботодавців до занять як у лабораторіях університету так і на підприємствах готельно-ресторанного бізнесу. В
основному професіонали-практики залучаються у форматі читання окремих лекцій та практик на нерегулярній
основі (інформація постійно розміщується на сайті ЗВО в розділі «Новини» http://www.puet.edu.ua/uk/news/u-puet-
upershe-v-oblasti-vidbuvsya-den-karyery-yes%2Chttp%3A//www.puet.edu.ua/sites/default/files/press/v1718-11.pdf?
page=26) Директор готелю «Україна» Бойко Л.Д підтвердила, що долучається до викладання ОК 09 «Основи
готельної індустрії» (http://www.grks.puet.edu.ua/news.phpи ); директор готелю «Алмаз» Однойко Н.О. до ОК 15
«Служба матеріально- технічного забезпечення готелю»; до проведення ворк-шопу 3.09.2021 року «Сучасні
ресторанні тренди» (http://www.grks.puet.edu.ua/news.php). На зустрічі з ЕГ відзначено, що директор готелю
«Алмаз» Однойко Н.О. брала участь у розробці програми атестаційного екзамену для МБ. Відгуки здобувачів про
заняття, які проводять фахівці-практики, схвальні (http://puet.edu.ua/uk/monitoring-yakosti-osviti) . В університеті
функціонує центр зв’язків з виробництвом (http://puet.edu.ua/centr-zvyazkiv-z-virobnictvom ).

5. Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми або у
співпраці з іншими організаціями.

Сприяння професійному розвитку викладачів в університеті здійснюється відповідно до Положення про
професійний розвиток науково-педагогічних працівників
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_profesiynyy_rozvytok_naukovo_pedagogichnyh_kadriv.pdf ).
Під час особистої зустрічі ЕГ з науково-педагогічним складом було з’ясовано, що академічний персонал
задоволений можливостями підвищення кваліфікації та стажування, що надає ЗВО. Плани підвищення кваліфікації
НПП розміщені на офіційній сторінці сайту (http://puet.edu.ua/uk/publichna-informaciya ). Інформацію про
стажування викладачів розміщено і сторінці кафедри готельно-ресторанної та курортної справи
(http://www.grks.puet.edu.ua/teachst.php.). На зустрічах ЕГ з керівництвом університету та НПП, було підтверджено,
що університет надає фінансову допомогу для публікацій НПП у виданнях, включених наукометричних баз Scopus
та Web of Science. Розміщення публікацій НПП ПУЕТ у журналі «Науковий вісник ПУЕТ» є безкоштовними.

6. Заклад вищої освіти стимулює розвиток викладацької майстерності.

В університеті діє Положення про Щорічний рейтинг "Кращі науково-педагогічні працівники ПУЕТ" (ТОП-20)
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_shchorichnyy_reytyng_top_20.pdf ). НПП на зустрічі з ЕГ
повідомили, що ознайомлені з цим Положенням. В університеті існує система мотивації працівників, про яку
йдеться в Положенні про преміювання працівників (http://puet.edu.ua/sites/default/files/coldog-2022-2024-app2.pdf
) . На зустрічі з ЕГ НПП підтвердили дієвість системи преміювання в університеті. На сайті університету розміщений
Рейтинг НПП за 2021 рік (http://puet.edu.ua/sites/default/files/reuting2021.pdf ). Колектив кафедри ГРКС та окремі
НПП протягом 2019 – 2021 р.р. нагороджувались подяками ректора, грамотою університету (Наказ № 112-К від
24.09.2021 р., Наказ № 60-К від 26.05.2021 р., Наказ № 78-К від 29.06.2021р., Наказ №123-К від 22.09.2020 р.).
Відповідно до Положення про щорічний рейтинг «Кращі науково-педагогічні працівники ПУЕТ», затвердженого
29.06.2021 р., головною метою якого є стимулювання НПП до безперервного саморозвитку для підвищення власних
компетентностей та забезпечення постійного зростання кадрового потенціалу Університету, визначено кращого
НПП кафедри ГРКС у 2020 році – Капліну Т.В., яку нагороджено одноразовою доплатою у розмірі 5000 грн. (наказ
№ 151-К від 01.12.2020 р.). З метою стимулювання науково-педагогічної, професійної діяльності, особистісного
розвитку викладачів кафедри ГРКС встановлена надбавка за складність і напруженість в роботі, яку отримали у 2020
році усі НПП і лаборантський склад кафедри (Наказ №7-К від 23.01.2020 р.) (додатки 6-14).

Загальний аналіз щодо Критерію 6:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 6.

Академічна та професійна кваліфікація викладачів, задіяних до реалізації освітньої програми забезпечує
досягнення визначених відповідною програмою цілей та програмних результатів навчання. Заклад вищої освіти
сприяє професійному розвитку викладачів, залучає до аудиторних занять професіоналів-практиків, експертів галузі,
представників роботодавців. Діє система мотивації працівників та система рейтингової оцінки діяльності
викладачів.
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Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 6.

Рекомендовано підвищити рівень публікаційної активності викладачів, а саме статей у фахових виданнях за
окремими ОК, які викладаються на цій ОП. Використовувати науковий та виробничий потенціал роботодавців до
спільного виконання науково-дослідних робіт на госпдоговірній основі.

Рівень відповідності Критерію 6.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 6.

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» має достатній рівень узгодженості із якісними
характеристиками за всіма підкритеріями Критерію 6, з недоліками, що не є суттєвими і не впливають на якість
освітнього процесу.

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси:

1. Фінансові та матеріально-технічні ресурси (бібліотека, інша інфраструктура, обладнання тощо), а
також навчально-методичне забезпечення освітньої програми забезпечують досягнення визначених
освітньою програмою цілей та програмних результатів навчання.

Експертною групою здійснено відео огляд матеріально-технічної бази, що використовується під час реалізації ОП та
підтверджено, що матеріально-технічні ресурси та навчально-методичне забезпечення для навчання на ОП надають
можливість досягти визначених цілей та програмних результатів навчання. Бібліотека, навчальні (лекційні та
мультимедійні аудиторії), комп'ютерні класи є сучасними та мають відповідне обладнання (комп'ютери з
програмним забезпеченням, зручні місця (меблі)) для роботи здобувачів. На кафедрі застосовується хмарний сервіс
Servio, що надає здобувачам в режимі реального часу здобути навички в організації роботи готелю. Бібліотечний
фонд (підручники, навчальні посібники, періодичні (http://www.lib.puet.edu.ua/) та методичні видання),
електронний каталог, сучасні лабораторії (готельний номер, лабораторія організації ресторанного обслуговування,
лабораторія устаткування і технології продукції ресторанного господарства, лабораторія, що представляє собою хол
та рецепцію готелю)задовольняють потреби здобувачів під час навчання. Гуртожиток повністю забезпечує потреби
в поселенні для немісцевих здобувачів, є охайним з блочною та коридорною системами, поверхи обладнані
датчиками протипожежної сигналізації, бойлерами для безперебійного забезпечення гарячою водою, ліфтом,
здобувачі мають постійний вільний доступ до мережі Internet.

2. Заклад вищої освіти забезпечує безоплатний доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до
відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів, необхідних для навчання, викладацької
та/або наукової діяльності в межах освітньої програми.

Під час відео-зустрічей із здобувачами та НПП було встановлено, що всі здобувачі залучені до освітнього процесу,
мають право на безкоштовний доступ до інфраструктури та інформаційних (електронних) ресурсів, необхідних для
навчання і викладання в межах освітньої програми. Доступ до всіх бібліотечних фондів є умовно (через власний
електронний кабінет) вільним і безкоштовним. Для реалізації освітнього процесу у здобувачів є доступ до
електронних ресурсів, який здійснюється як у комп'ютерних класах, через підключення до локальної комп’ютерної
мережі, так і через доступ до мережі Internet через WI-FI.

3. Освітнє середовище є безпечним для життя та здоров’я здобувачів вищої освіти, що навчаються за
освітньою програмою, та дозволяє задовольнити їхні потреби та інтереси.

У ПУЕТ питання безпечності життя та здоров’я відповідає Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності,
відповідно до Висновку з обстеження території Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет
економіки і торгівлі» (https://cutt.ly/8I1ethD). Пропускну систему Університету та гуртожитків обладнано
санітайзерами та проводиться температурний контроль. Під час інтерв’ю експертів з НПП, здобувачами та
студентським самоврядуванням підтверджено, що у ЗВО створено відповідні умови для безпечного для життя та
здоров’я здобувачів. Всі учасники освітнього процесу мають безпечні та нешкідливі умови для навчання, праці та
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побуту. Відсутні прояви фізичного або психічного насильства, працює штатний психолог. Зустрічі із представниками
студентського самоврядування та здобувачами показали задоволеність освітнім середовищем, сприятливий
морально-психологічний клімат, дружню атмосферу, що забезпечують відсутність складних конфліктних ситуацій.
Під час огляду МТБ встановлено, що в ПУЕТ дотримуються норми техніки безпеки (встановлено системи
протипожежної безпеки та системи оповіщення) та систематично проводяться інструктажі з техніки безпеки як в
ЗВО так і в гуртожитках.

4. Заклад вищої освіти забезпечує освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та
соціальну підтримку здобувачів вищої освіти, що навчаються за освітньою програмою.

Основні події ПУЕТ відображаються на університетському сайті в розділі «Про нас пишуть»
(http://puet.edu.ua/uk/press) та на головній сторінці сайту Анонс та Новини (http://puet.edu.ua/), розміщених на
сайті закладу. Інститут має сторінки в соціальних мережах Facebook, Instagram, YouTube, Telegram, TikTok з прямим
посиланням з сайту закладу. Соціальна підтримка здобувачів ВО реалізована через активну роботу органів
студентського самоврядування, що підтверджено під час відео-зустрічей. У ЗВО працює штатний психолог. Під час
відео-зустрічей зі здобувачами ЕГ встановлено, що в ЗВО є омбудсмен, який діє на підставі Положення
(https://cutt.ly/gOYneby) та захищає інтереси здобувачів та допомагає у разі виникнення конфліктних ситуацій (на
даній ОП тауих ситуацій не виникало). Розроблено Рекомендації щодо забезпечення «Безпечність для психічного
здоров’я здобувачів вищої освіти» (https://cutt.ly/QOYn3nZ). Результати опитування здобувачів, представлені на
сайті кафедри (https://cutt.ly/II3ii8M), (https://cutt.ly/1I3aWls). Опитування здобувачів проводились
(https://cutt.ly/xOYQkjH) лише, щодо якості освітньої програми та надання освітніх послуг з дисциплін. Під час
перегляду результатів анкетування ЕГ відмічено наступні найбільш цікаві на нашу думку зауваження щодо
покращення ОП за деяким дисциплінами, а саме: більше практичних навичок; наводити приклади застосування в
майбутній роботі; в умовах карантину це неможливо покращити, хіба що додати відео-уроки (фізичне виховання).
Для надання пропозицій закладом використовуються поштові скриньки при обговоренні проектів
(https://cutt.ly/dOYmTIj).

5. Заклад вищої освіти створює достатні умови для реалізації права на освіту особами з особливими
освітніми потребами, що навчаються за освітньою програмою.

ЕГ під час відеоогляду матеріально-технічної бази було з'ясовано, що у ЗВО створено умови для реалізації прав на
освіту людей з особливими потребами, хоча таких здобувачів наразі на ОП немає. Так, під час відеоогляду
матеріально-технічної бази з'ясовано, що для здобувачів вищої освіти з особливими освітніми потребами є біля вхіду
пандус. Наявна кнопка виклику, за потреби допомоги для входу до закладу. Наразі, на даній ОП здобувачів з
особливими потребами не має.

6. Існує чітка і зрозуміла політика і процедури вирішення конфліктних ситуацій (зокрема
пов’язаних з сексуальними домаганнями, дискримінацією та/або корупцією тощо), яка є доступною
для усіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримується під час реалізації освітньої
програми.

У ході зустрічі зі здобувачами вищої освіти було з’ясовано, що вони не знають нормативних документів і взагалі
процедуру врегулювання конфліктних ситуацій, у т.ч. пов’язаних із сексуальними домаганнями, дискримінацією чи
корупцією.Здобувачі розповіли, що конфліктних ситуацій на ОП не було. Зустріч зі студентським самоврядуванням
показала, що студентський актив проявляє інтерес щодо запобігання виникненню, виявлення та фіксації
конфліктних ситуацій, і проводить профілактичну роботу. У ЗВО діє Положення про Правила вирішення
конфліктних ситуацій (https://cutt.ly/YI7DmVw), Безпечність для психічного здоров’я здобувачів вищої освіти
Рекомендації щодо забезпечення (https://cutt.ly/KI7DFJ0), ПОЛОЖЕННЯ про психологічну службу Вищого
навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» (https://cutt.ly/zI7FcLz), Кодекс
честі студента (https://cutt.ly/hI7FU7L Антикорупційна програма (https://bit.ly/37DZj9q). Для вирішення
конфліктних ситуацій у ЗВО працює штатний психолог, як до нього звернутися і де знаходиться здобувачі обізнані.
На зустрічі з допоміжним адміністративним персоналом ЕГ з’ясовано, що зі здобувачами та НПП регулярно
проводяться зустрічі, семінари із працівниками психологічної служби Університету. Також, є ж можливість особисто
звернутися до керівництва закладу чи профспілкової організації студентів та студентської ради. Під час зустрічі з
адміністрацією було підтверджено, що в разі виникнення конфліктної ситуації згідно з розробленою процедурою
для перевірки фактів та прийняття відповідних рішень створюється спеціальна комісія.

Загальний аналіз щодо Критерію 7:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 7.
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Матеріально-технічна база підтримується на необхідному рівні для досягнення програмних результатів навчання,
існує вільний безкоштовний доступ до інфраструктурних об'єктів та інформаційних ресурсів. Наявний доступ
учасників освітнього процесу до бібліотечних електронних фондів та репозитарію Для захисту психічного здоров'я та
можливості соціальної адаптації учасників освітнього процесу працює штатний психолог. Освітнє середовище в
аудиторних приміщеннях, гуртожитках та інших будівлях соціальної інфраструктури є безпечним для життя. Чіткі
процедури вирішення в разі виникнення конфліктних ситуацій. Побудовано пандуси. У гуртожитку є вільний доступ
до мережі Інтернет, запроваджено систему пожежної безпеки та оповіщення в разі виникнення надзвичайних
ситуацій задля посилення захисту мешканців.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 7.

Недоліки: Для проведення можливості навчання потенційних здобувачів з особливими потребами в закладі не
забезпечено необхідні навчально-методичні матеріали та інформаційно-комунікативні технології для організації
освітнього процесу саме для здобувачів з особливими потребами (на даній ОП такі особи відсутні). Недостатня увага
приділяється наданню організаційної, консультативної підтримки здобувачів. Рекомендації: За можливості
створити необхідні умови для потенційних здобувачів, а саме: розумне пристосування, методи і способи
спілкування, в тому числі жестової мови, рельєфно-крапкового шрифту (шрифту Брайля), доступність інформації в
різних форматах (шрифт Брайля, збільшений шрифт, електронний відео- та аудіо- формати та інші). Більше уваги
приділяти, щодо роз’яснювальної роботи зі здобувачами в розрізі навчального процесу, щодо форм та видів
контролю знань, форм атестації.

Рівень відповідності Критерію 7.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 7.

ОП “Готельно-ресторанна справа” загалом відповідає критерію 7 - освітнє середовище та матеріальні ресурси.
Освітнє середовище задовольняє інтереси здобувачів та сприяє досягненню ПРН. Розроблено процедури вирішення
конфліктних ситуацій. Особливий акцент зроблено на соціальну та психологічну підтримку здобувачів. Враховуючи
відповідність за підкритеріями та некритичність зауважень, відповідність за критерієм 7 оцінена на рівні В.

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми:

1. Заклад вищої освіти послідовно дотримується визначених ним процедур розроблення,
затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми.

Акредитація ОП проводиться вперше, однак на сайті кафедри є ОП 2020 р та переглянута і перезатверджена ОП
2021 р. ЗВО зазначає у ЗСО використання процедур розроблення, затвердження, моніторингу та періодичного
перегляду ОП згідно затверджених у ЗСО документах, які є у на сайті у вільному доступі за посиланням
http://puet.edu.ua/uk/publichna-informaciya. Положення «Про організацію освітнього процесу»
http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozheniye_ob_organizatsii_obrazovatelnogo_protsessa.pdf передбачає швидку
адаптацію освітнього процесу до змін в освіті й сфері обслуговування, однак не містить регулювання процедур
розроблення, моніторингу, періодичного перегляду та затвердження ОП. «Положення про гаранта освітньої
програми» ( http://surl.li/atcfs) містить функції, права й обовязки гаранта процедур розроблення, затвердження,
моніторингу та періодичного перегляду ОП. «Положення про освітню програму»
http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_osvitnyu_programu_2020_dop.pdf у п.7 передбає щорічний
моніторинг ОП шляхом опитування студентів, працедавців та інших груп зацікавлених осіб з урахуванням
пропозицій здобувачів та затребуванності ринку праці, а саме відповідності ОП досягненням науки у відповідній
сфері знань, тенденціям розвитку певних галузей економіки, аналізу ринку праці, запитів роботодавців; пропозиції
здобувачів вищої освіти щодо змісту ОП та аналіз її спроможності виконати навчальне навантаження ОП та набути
очікувані компетентності; затребуваності на ринку праці фахівців, які здобули освіту за ОП. Моніторинг ОП
здійснюють з використанням таких методів: опитування (анкетування) студентів, працедавців та інших груп
зацікавлених сторін; аналіз результатів оцінювання досягнень студентів; порівняння з ОП аналогічних вітчизняних
та іноземних ЗВО. Факти оновлення ОП та окремих ОК відображено у протоколі засідання кафедри №1 від
31.08.2021 Також представники НПП використовують власний досвід та знання отриманий в ході стажувань,
тренінгів, участі у спеціалізованих фахових об’єднаннях і асоціаціях та наукових і науково-практичних заходах для
оновлення змісту ОК ОП. На сайті кафедри готельно-ресторанної та курортної справи за посиланням
http://www.grks.puet.edu.ua/anket.php усі стейкхолдери запрошуються до обговорення ОП. На зустрічі з НПП було
підтверджено іх активне залучення до опитувань та перегляду змісту ОП. На зустрічі з роботодавцями, вони також
підтвердили залучення до опитувань ЗВО. На сайті наведено результати опитування студентів та посилання на
анкету і на зустрічі зі здобувачами вони підтвердили їх участь у проведенні таких опитувань. Таким чином, ЗВО
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дотримується розробленої процедури розроблення, затвердження, моніторингу та періодичного перегляду ОП, ці
процедури відображено у документах ЗВО та підтверджені на практиці.

2. Здобувачі вищої освіти безпосередньо та через органи студентського самоврядування залучені до
процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як
партнери. Позиція здобувачів вищої освіти береться до уваги під час перегляду освітньої програми.

««Положення про освітню програму»
http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_osvitnyu_programu_2020_dop.pdf у п.7 передбає щорічний
моніторинг ОП шляхом опитування студентів, щодо врахування пропозиції здобувачів вищої освіти щодо змісту ОП
та аналіз її спроможності виконати навчальне навантаження ОП та набути очікувані компетентності. Студенти
безпосередньо та через органи студентського самоврядування, діяльність яких регламентується «Положення про
організацію студентського самоврядування» ( http://surl.li/atbtj ) беруть участь в перегляді й удосконаленні ОП. На
сайті наведено результати опитування студентів та посилання на анкету і на зустрічі зі здобувачами і органами
студентського самоврядування вони підтвердили їх участь у проведенні таких опитувань. Для обговорення ОП для
набору 2020 р. було запрошено здобувача першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною
програмою 241 «Готельно-ресторанна справа», гр. ГРС-11, Акулович А.С., що відображено у протоколі №3 засідання
методичної секції кафедри готельно-ресторанної та курортної справи від 16 квітня 2020 р.(додаток 3). 10.02.2021 р
будо оновлено робочу групу для удосконалення ОП, та додатково введено здобувача Дику Є.Т., що відображено у
Протоколі №2 засідання методичної секції кафедри готельно-ресторанної та курортної справи від 10.02.2021 р.
(додаток 2).Здобувач освітнього ступеню «молодший бакалавр», студентка гр.ГРСмб-11 Давидова О.Р. була
запрошена на засідання кафедри готельно-ресторанної та курортної справи для обговорення змін в ОП «Готельно-
ресторанна справа» освітнього ступеню «Молодший бакалавр» для набору 2021 р., де було розглянуто і враховано
ряд змін, в тому числі, й зміни за результатами опитування здобувачів гр. ГРСмб-11, за пропозицією «Для
ефективних комунікацій під час проходження практики за кордоном необхідно збільшити кількість годин з
іноземної мови» було збільшено кількість кредитів з іноземної мови з 4 кредитів (90 год.) до 5 кредитів (120год.), що
відображено у Протоколі №9 засідання кафедри готельно-ресторанної та курортної справи від 29 квітня 2021 р.
(додаток 5). На зустрічі з представниками студентського самоврядування Голова студентської ради ЗВО Акулович
А.Є. розповіла про залучення здобувачів до опитувань Студентської Ради, щодо якості та змісту ОП, результати і
пропозиції яких повідомляються керівництву, для реагування і внесення змін до ОП.

3. Роботодавці безпосередньо та/або через свої об’єднання залучені до процесу періодичного
перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як партнери.

Кафедра активно співпрацює з роботодавцями, що було підтверджено неодноразово в ході проведення зустрічей із
Гарантом, роботодавцями, НПП та здобувачами. Інформація про таку співпрацю розміщена на
http://www.grks.puet.edu.ua/cowork.php . Роботодавці безпосередньо залучалися до розробки і перегляду ОП в
цілому та її ОК, надавали рецензії на ОП http://www.grks.puet.edu.ua/anket.php , що було відображено у ЗСО та
підтверджено на виїзній дистанційній експертизі. Так, відображено у протоколі №3 засідання МС кафедри ГР та КС
від 16.04.2020 р. (додаток 3) що враховано ряд змін на пропозицію Чижової В.А., керуючої рестораном «Панорама»
м. Полтава та керуючої Готельно-ресторанним комплексом «Садиба Буланово», Полт.обл., с.Буланово, а саме –
внести додаткові програмні результати: «знати, розуміти: теоретичні основи роботи барів, їх класифікацію,
особливості функціонування; володіти практичними навичками планування та реалізації типових виробничих
завдань у барах; застосовувати теоретичні знання і практичні навички в галузі технології приготування напоїв для
забезпечення ефективної сервісної й виробничо-технологічної діяльності барів». До обговорення змін до ОП
ступеню МБ для набору 2021 р. на засідання кафедри ГР та КС було запрошено директора готелю «Алмаз» Однойко
Н.А., яка схвалила оновлення ОП, де у тому числі було враховано пропозицію Керуючої Готельно-ресторанним
комплексом «Садиба Буланово» Чижової В.А., а саме «під час проходження виробничої практики здобувачі
практично не займаються питаннями організації виставкової діяльності, натомість дуже часто стикаються з
питаннями організації анімаційних послуг в готельно-ресторанних комплексах, тому доцільно ввести або відповідну
дисципліну, або розглянути ці теми у розрізі інших дисциплін» введенням на 2 курсі (4 сем.) дисципліну
«Організація анімаційних послуг в готельно-ресторанних комплексах» 3 кредити, а дисципліну «Виставкова
діяльність» перенесено у цикл вибіркових дисциплін. Також пропозицію Бренд-шефа мережі ресторанів «Еверест»
м. Полтава Марунич С.В. «Враховуючи, що здобувачі початкового рівня вищої освіти повинні мати здатність
вирішувати типові спеціалізовані задачі та практичні проблеми суб’єктів ГРГ, доцільно ввести у навчальний план
технологічні практикуми або майстер-класи, а такі дисципліни, як «Основи ціноутворення в готельно-ресторанній
справі» можна перенести і у цикл вибіркових дисциплін» було враховано введенням на 2 курсі (3 сем.) дисципліни
«Технологічний практикум (кулінарія)» 3 кредити, а дисципліну «Основи ціноутворення в готельно-ресторанній
справі» перенесено у цикл вибіркових дисциплін. Також було внесено зміни до матриці відповідності програмних
компетенцій компонентам ОП, до матриці забезпечення ПРН відповідними компонентами ОП, до структурно-
логічної схеми, що відображено у протоколі №9 засідання кафедри ГР та КС від 29 квітня 2021 р. (додаток 4). На
зустрічі з роботодавцями та на відкритій зустрічі, вони також підтвердили залучення до опитувань ЗВО.
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4. Існує практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників
освітньої програми.

ЗВО завжди був територією синергії для своїх вихованців, зоною комунікації та взаємодопомоги для їх професійного
зростання, що й обумовило створення Асоціації випускників ПУЕТ, мета якої об’єднання випускників ПУЕТ (ПКІ,
ПУСКУ) усіх поколінь у єдину спільноту університету дл надання можливостей індивідуального розвитку, зміцнення
іміджу та збереження традицій та духовних цінностей ПУЕТ. Асоціація випускників має свою сторінку на
офіційному сайті ЗВО http://puet.edu.ua/uk/asociaciya-vipusknikiv, де постійно оновлюються новини
http://puet.edu.ua/uk/novini-asociaciyi#overlay-context= , розміщено інтерв’ю з випускниками різних років
http://puet.edu.ua/uk/intervyu-z-vipusknikom#overlay-context=, публікується «Слово випускника», де вони діляться
власними враженнями та досвідом і повідомляють про кар’єрне зростання http://puet.edu.ua/uk/slovo-
vipusknika#overlay-context=, а також розміщено посилання на анкету випускника
https://docs.google.com/forms/d/1beaNWMuYZ-qvnec5rYgOF2z8rQdDjgpOqNQBmtXU15Q/viewform?
edit_requested=true , що дозволяє збирати та систематизувати інформацію. На сторінці кафедри готельної та
курортної справи http://www.grks.puet.edu.ua/graduates.php також наведено інформацію щодо найбільш успішних
випускників. Випускників за даною ОП ще не було, однак на зустрічах з ЕГ доєднувалися багато учасників-
випускників ПУЕТ, у тому числі серед НПП, роботодавців, адміністрації, які з гордістю зазначали, що є
випускниками цього ЗВО і майже кожному у місті відомий ей ЗВО. Випускники долучались також і до відкритої
зустрічі де повідомили таку інформацію. Таким чином ЗВО практикує збирання, аналіз та врахування інформації
щодо кар’єрного шляху випускників, що слід відмітити як позитивну практику.

5. Система забезпечення якості закладу вищої освіти забезпечує вчасне реагування на виявлені
недоліки в освітній програмі та/або освітній діяльності з реалізації освітньої програми.

Питання вчасного реагування на недоліки ОП було обговорені зі здобувачами освіти, гарантом, НПП,
адміністрацію, де було підтверджено запровадження такої процедури. Під час проведення опитувань було
підтверджено практику участі учасників освітнього процесу в опитуваннях здобувачів
https://docs.google.com/forms/d/1HiY2VqKyORqlV36iAUbLUkq-sQZxMVDbkTtiZDs_xyU/viewform?
edit_requested=true , результати яких було оброблено та розміщено у відкритому доступі на сайті кафедри за
посиланнями http://www.grks.puet.edu.ua/files/res21mb-1.pdf , http://www.grks.puet.edu.ua/files/res22mb2.pdf . Під
час внутрішнього аудиту ННЦЗЯО ПУЕТ, проведеного 11.10. 2021 р. (згідно ропорядження «Про проведення
внутрішнього аудиту системи управління якістю» №93-У від 10.09.2021 р.), критичних недоліків в ОП «Готельно-
ресторанна справа» для початкового рівня вищої освіти та освітній діяльності з реалізації ОП не виявлено.
Аудиторами системи забезпечення якості освіти ННЦЗЯО була надана пропозиція активізувати роботу по реалізації
права здобувачів на академічну мобільність, а також по застосовуванню практики визнання результатів, отриманих
у неформальній освіті та встановлені терміни перевірки виконання корегувальних дій. Моніторинг виконання
виявив: - здобувачі освіти гр. ГРСмб-21 Карпенко К.В. та Ляхівненко В.О. (гр. ГРСмб-21), відповідно до угоди про
співпрацю щодо реалізації програм академічної мобільності, будуть направлені на навчання до закладу вищої
освіти-партнера Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини (Наказ 247-Н від 09.11.2021р.,
додаток 16); - здобувачам освіти Жорняк А.І, Карпенко К.В, Ляхівненко В.О, які 8.10.2021 р. на он-лайн платформі
«Prometeus» успішно опанували курс «Інформаційна гігієна. Як розпізнати брехню в соцмережах, в інтернеті та на
телебаченні» (45 год, 1, кредити) та отримали відповідні сертифікати, перезарахована відповідна тема у розрізі
ОК20 «Практикум з комп’ютерних технологій в готельно-ресторанному бізнесі».

6. Результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти (зокрема, зауваження та пропозиції,
сформульовані під час попередніх акредитацій), беруться до уваги під час перегляду освітньої
програми.

Освітня програма «Готельно-ресторанна справа» освітнього рівня «Молодший бакалавр» акредитується вперше.
Зауваження і пропозиції до ОП відсутні

7. В академічній спільноті закладу вищої освіти сформована культура якості, яка сприяє постійному
розвитку освітньої програми та освітньої діяльності за цією програмою.

ЗВО має сформовану культуру якості, яка послідовно впроваджувалася у закладі майже 20 років. Наказом від
12.11.2001 р. №114 «Про запровадження системи менеджменту якості освітньої діяльності університету відповідно до
вимог державних і міжнародних стандартів ISO серії 9000
http://puet.edu.ua/sites/default/files/nakaz_114_001_16062015_1.pdf, розроблено і затверджено «ПРОГРАМУ
УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ УКООПСПІЛКИ
«ПОЛТАВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ І ТОРГІВЛІ» на 2013-2020 роки»
http://puet.edu.ua/sites/default/files/programa_upravlinnya_yakistyu_osvitnoyi_dilyanosti_puet_na__2013-
2020_roki.pdf, впроваджено «ПОЛІТИКУ У СФЕРІ ЯКОСТІ ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ УКООПСПІЛКИ
«ПОЛТАВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ І ТОРГІВЛІ»
http://puet.edu.ua/sites/default/files/polityka_u_sferi_yakosti_puet.pdf , розроблено й затверджено «Положення про
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внутрішню систему забезпечення якості вищої освіти університету»
http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_vnutrishnyu_systemu_zabezpechennya_yakosti_vyshchoyi_osvit
y_-_24.01.2018.pdf . Якість вищої освіти забезпечують НПП кафедр університету. Допоміжні функції щодо
забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності виконують допоміжно-обслуговуючий персонал і персонал
структурних підрозділів університету. Моніторинг забезпечення якості вищої освіти здійснюється науково-
навчальний центром. Запроваджено багаторівневу відповідальність та контроль функціонування внутрішньої
системи забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності. На зустрічах ЕГ з адміністрацією та усіма
учасниками освітнього процесу підтверджено ефективність процесу запровадження культури якості.

Загальний аналіз щодо Критерію 8:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 8.

ЗВО продемонстрував ефективну реалізацію політики розроблення, затвердження, моніторингу та перегляду ОП з
залученням усіх стейкхолдерів, робить це прозоро та послідовно. Активно співпрацює з зовнішніми
стейкхолдерами- роботодавцями й випускниками, які і надають позитивні відгуки про таку співпрацю. Доцільно
відмітити позитивну практику створення Асоціації Випускників. Особливої уваги потребує багаторічний досвід
впровадження політики і системи якості освіти.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 8.

Рекомендується подальше активне залучення більшої кількості стейкхолдерів роботодавців та випускників до
процедур перегдяду й удосконалення ОП, згідно їх потреб.

Рівень відповідності Критерію 8.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 8.

Заклад вищої освіти послідовно дотримується визначених ним процедур розроблення, затвердження, моніторингу
та періодичного перегляду освітньої програми. Роботодавці безпосередньо залучені до процесу періодичного
перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як партнери. В академічній спільноті
закладу вищої освіти сформована культура якості, яка сприяє постійному розвитку освітньої програми та освітньої
діяльності за цією програмою. Отже, ОП відповідає якісним характеристикам за усіма підкритеріями Критерію 8.

Критерій 9. Прозорість та публічність:

1. Визначені чіткі і зрозумілі правила і процедури, що регулюють права та обов‘язки всіх учасників
освітнього процесу, є доступними для них та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої
програми.

В Полтавському університеті економіки і торгівлі сформовані чіткі і зрозумілі правила та процедури, що
врегульовують права і обов’язки усіх учасників освітнього процесу. Вони визначені наступними нормативними
документами: Статутом Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі»
(https://cutt.ly/EI7NnXA); Стратегія розвитку ПУЕТ (https://cutt.ly/1I7NHyR); Положенням про організацію
освітнього процесу https://cutt.ly/qI7NC04) та іншими документами, що регулюють організацію освітнього процесу.
Усі документи доступні на офіційному сайті університету (https://cutt.ly/MI7N6wC). Прозорість та публічність
освітньої діяльності ПУЕТ забезпечується і через оприлюднення інформації у соціальних мережах. Під час
проведення освітнього процесу та реалізації ОП правила та процедури дотримуються згідно чинного законодавства
та внутрішніх нормативних документів.

2. Заклад вищої освіти не пізніше ніж за місяць до затвердження освітньої програми або змін до неї
оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті відповідний проект з метою отримання зауважень та
пропозиції заінтересованих сторін.
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На сайті ЗВО оприлюднена інформація щодо ОП, дисциплін та ОК, в цілому вся необхідна інформація щодо ОП
(https://cutt.ly/PI71lFO). Також на сайті ПУЕТ розміщають проекти ОП (https://cutt.ly/JI70amN). Під час відео-
зустрічей із гарантом, ЕГ було встановлено, що проект ОП розміщується на офіційному сайті ЗВО для внесення
рекомендацій та зауважень стейкхолдерів. ЕГ було зазначено, що згідно з рекомендаціями НА доцільно розміщувати
на сайті ЗВО надіслані пропозиції та зауваження стейкхолдерів, безпосередньо після завершення громадського
обговорення освітньої програми.

3. Заклад вищої освіти своєчасно оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті точну та достовірну
інформацію про освітню програму (включаючи її цілі, очікувані результати навчання та
компоненти) в обсязі, достатньому для інформування відповідних заінтересованих сторін та
суспільства.

На сайті ЗВО розміщена, загальна інформація про ОП (https://cutt.ly/PI71lFO). Короткий опис програми, обов’язкові
та вибіркові дисципліни та інформація щодо працевлаштування (посади, які можуть займати випускники даної ОП,
короткого циклу навчання). Обсяг та зміст інформації щодо ОП, яка оприлюднена на сайті, достатній для
ознайомлення усіх стейкхолдерів (роботодавців, здобувачів вищої освіти, академічної спільноти) та абітурієнтів, які
безпосередньо бажають вступити до Університету.

Загальний аналіз щодо Критерію 9:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 9.

До сильних сторін та позитивних практик уконтексті Критерію 9 можна віднести: нормативну базу ЗВО, що регулює
права та обов‘язки всіх учасників освітнього процесу; відкритість, прозорість та доступність офіційної інформації
для усіх стейкголдерів, відповідну позицію всіх учасників освітнього процесу, щодо дотримання академічної
доброчесності.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 9.

Недоліки: Надані зауваження та рекомендації стейкхолдерів щодо удосконалення ОП, а також зворотна реакція на
пропозиції з боку ЗВО не є публічними. Рекомендації: З метою інформування стейкхолдерів щодо можливих змін в
освітньому процесі доцільно оприлюднювати на сайті ЗВО таблицю із пропозиціями та зауваженнями після
обговорення проєкту ОП.

Рівень відповідності Критерію 9.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 9.

ОП “Готельно-ресторанна справа” відповідає критерію 9 - прозорість та публічність. У Полтавському університеті
економіки і торгівлі визначені чіткі, зрозумілі правила і процедури, що врегульовують права та обов‘язки всіх
учасників освітнього процесу. Враховуючи відповідність за підкритеріями та некритичність зауважень, відповідність
за критерієм 9 оцінена на рівні В.

Критерій 10. Навчання через дослідження:

1. Зміст освітньо-наукової програми відповідає науковим інтересам аспірантів (ад’юнктів) і
забезпечує їх повноцінну підготовку до дослідницької та викладацької діяльності у закладах вищої
освіти за спеціальністю та/або галуззю.

не застосовується

2. Наукова діяльність аспірантів (ад’юнктів) відповідає напрямові досліджень наукових керівників.
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не застосовується

3. Заклад вищої освіти організаційно та матеріально забезпечує в межах освітньо-наукової програми
можливості для проведення і апробації результатів наукових досліджень відповідно до тематики
аспірантів (ад’юнктів) (проведення регулярних конференцій, семінарів, колоквіумів, доступ до
використання лабораторій, обладнання тощо).

не застосовується

4. Заклад вищої освіти забезпечує можливості для долучення аспірантів (ад’юнктів) до міжнародної
академічної спільноти за спеціальністю, зокрема через виступи на конференціях, публікації, участь
у спільних дослідницьких проектах тощо.

не застосовується

5. Існує практика участі наукових керівників аспірантів у дослідницьких проектах, результати яких
регулярно публікуються та/або практично впроваджуються.

не застосовується

6. Заклад вищої освіти забезпечує дотримання академічної доброчесності у науковій діяльності
наукових керівників та аспірантів (ад’юнктів), зокрема вживає заходів для виключення можливості
здійснення наукового керівництва особами, які вчинили порушення академічної доброчесності.

не застосовується

Загальний аналіз щодо Критерію 10:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 10.

не застосовується

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 10.

не застосовується

Рівень відповідності Критерію 10.

не застосовується

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 10.

не застосовується

IV. Інші спостереження
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У цьому розділі експертна група може викласти інші спостереження, пов’язані із освітньою програмою, освітньою
діяльністю за цією програмою або процедурою проведення акредитації.

дані відсутні

V. Підсумки

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації ОП, не пов’язані із
відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої програми, відсутні.

За результатами акредитаційної експертизи експертна група вважає, що освітня програма відповідає Критеріям за
наступними рівнями відповідності:

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми B

Критерій 2 . Структура та зміст освітньої програми B

Критерій 3 . Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання B

Критерій 4 . Навчання і викладання за освітньою програмою B

Критерій 5 . Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна
доброчесність

B

Критерій 6. Людські ресурси B

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси B

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми B

Критерій 9. Прозорість та публічність B

Критерій 10. Навчання через дослідження не застосовується

За результатами акредитаційної експертизи рішенням експертної групи є акредитація.

Додатки до звіту:

Документ Назва файла Хеш файла

Додаток 10.02.2021 Витяг з протоколу
№ 2_2021р НМСК .pdf

az67knQ2RE7tQ1NmFEUlLPkEpvzH8FupRWzkUPC
gJXA=

Додаток 16.04. 2020 Витяг з протоклу
№ 3_2020 р НМСК.pdf

9q3EivC6kHesKmiBxlMTVOLSiuoPZgpDSUVLkNao
4tg=

Додаток 18.05.2020 Витяг з протоклу
№ 9_2020 р .pdf

mw9KTbKofK5208eXqyrcF7/R09+OnQ/dC5Rmh9b
2/bI=

Додаток 29.04.2021 Витяг з протоклу №
9_2021р .pdf

kanMDgX6Tgi88ykKsglmsplv5wZqc/VMu+uLeMmb
vZM=

Додаток 9.04.2021Витяг з
протоколу.pdf

NVFN7A+6uN/v6gdD272M8FlmxMb1CjaSxmTaWN
K/AiE=

Додаток наказ 7к.pdf XO7owGNRCnZGvInOF/dKguxBi14Y4oego+0wI+ck
dQE=

Додаток наказ 60-к.pdf SLzjlm3oEaReVIy76CrbZFT1x/7c8+e3JD1fSaUnCIc=

Додаток наказ №60 к Д.pdf 2AWk8JccSDHNfHyamkiE+867lp1zZoug4z9C2PnPz
Mk=
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Додаток наказ №60-к Р.pdf V6YE1d5FzPjuR7D4+APRo0XuSbxmnadB9nkN3MX
Rg5E=

Додаток наказ №122-к.pdf q2SXwYoGFOW1FMqcQPPGubJvi6vcF8Bdrb2xH+fb
F4s=

Додаток наказ №123-к К.pdf OLkuN2mI6MbtE8k2V5ao6WxV3/ot4KxT2wMbFt2
NVhE=

Додаток наказ №123-к.pdf F3KryFliBQdMaooA4158HgEHQC2Vuj0TMZtj+RKL
COs=

Додаток наказ №151 -к.pdf LBhJDZ1t+IFgEylAxZK1n/cGB5E3RgeoeEdZux3Zw
OA=

Додаток Подяки.pdf im4HPxgu1JaV5OZgiiLDpg1OFuzHktwMhKAqXhj0f
9o=

Додаток Наказ № 236-С від
31.05.2021.pdf

YHSMCPAk+tHBX8Xsz+f4ta+ki8gvR4LoNQG3uOG
hjtw=

Додаток Наказ 247-Н.pdf P8rZ48ZPLDDvRy3bLTCuy7VBXqoSe/D2962rg3La
wj4=

Додаток Розпорядження № 124-У від
01.11.2021.pdf

d77WAnHzqzhGOi9rj54x2zyqAgNkddVmHnjgFnk9
WQQ=

Додаток Розпорядження № 135-У від
19.11.2021 (1).pdf

Bu0LGE2vK0FREkySzUBML+JPj3uFglIVBgPEr+v7
Q2E=

Додаток Розпорядження № 130-У від
11.11.2021.pdf

+c6f8mCdWYTkkidbVBN2T9ir5mvA+1ItupxYOUKi
N6Y=

***

Шляхом підписання цього звіту ми стверджуємо, що провели акредитаційну експертизу у повній відповідності із
Положенням про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, та інших
актів законодавства, а також здійснювали свої функції добросовісно, неупереджено і доброчесно.

Документ підписаний кваліфікованими електронними підписами.

Керівник експертної групи

Тарасюк Галина Миколаївна

Члени експертної групи

Андренко Ірина Борисівна

Буняк Олена Василівна
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